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STEIFF Studiotier „Dromedar“ 0609/16, 
Ende 20.Jh. 

Knopf, Fahne, Dralonplüsch, sandfarbenes Fell, part. rotbraunes längeres 
Haar, stehend, Halfter m. bunten Quasten, ergänzte Satteldecke (Kelim). 
Fehlstelle bzw. Ergänzung am Halfter, Gebrauchsspuren an Fußsohlen, 
insgesamt sehr guter Erhalt, Gesamth. ca. 150 cm.

Lot 5  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 2.000 €

PRACHTVOLLE ETAGERE, 19. JH.
Aufwendig gestalteter Tafelaufsatz mit drei Ebenen auf 4 Volutenfü-
ßen, drei geschweifte Platten in unterschiedlichen Größen mit bemalten 
Streublümchen, umlaufend applizierten Girlanden aus plastischen Blüten 
sowie durchbrochen gearbeiteten, ornamentalen Festons und Blüten-
bordüren. Verschraubt mit einem astähnlichem Schaft, ebenfalls tlw. 
durchbrochen gearbeitet, bekrönt mit einem ornamentalem Aufsatz, 
ungemarkt, tlw. restauriert, beschädigt und mit Altersspuren. Schrauben 
tlw. korrodiert, H 40 cm.

Lot 626  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 1.000 €

PERSIEN umfangreiches 31-tlg. 
Silberservice, 1. Hälfte 20. Jh.

punziert ‚84‘ und weitere Marken, Gewicht ca. 4558 g, 
Anbei 2 versilberte Likörkelche. Alters- und Gebrauchsspuren.

Lot 1146  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 4.000 €

BILDSCHNITZER 1. H. 16. Jh., Donauschule 
aus Oberösterreich, „Heilige Elisabeth von 
Thüringen“

Lindenholz, gotische Figur der Heiligen bei der Versorgung eines 
Bedürftigen, auf hexagonalem Sockel, um 1530 bis 1540, H: gesamt 
ca. 79 cm. Altersspuren, part. leicht beschädigt. ANBEI GUTACHTEN.

Lot 833  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 2.600 €
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1 1084746 MÄRKLIN Schweizer Krokodil 5736, Spur 1
grüne E-Lok BN "13254" auf Pressspan-Präsentationssockel,
unbespielt, leichte Lagerspuren, Funktion nicht geprüft, im
Orig.-Karton, Kupplungen originalverpackt anbei, L 61 cm.

| MÄRKLIN Swiss "Crocodile" 5736, track 1, green electric locomotive
BN "13254" on a pressboard presentation base, unused, slight traces
of storage, function not checked, in the original box, the couplings are
in the original packaging, L 61 cm.

300,00 €

2 1085168 MÄRKLIN französische Dampflok 'ME 70/12920', 1935-40, Spur 0,
hellgrau/grünliche 20-Volt-Lokomotive mit Tender, Lok bez. 'M.E.
H.R. 70/12920', Tender bez. 'ME 929/0', Heusinger-Steuerung,
spitzes Führerhaus, größere Windleitbleche, 2 elektr. beleuchtete
Laternen, tlw. überlackiert, Altersspuren, Fkt. nicht geprüft,
Gesamtlänge 59 cm.

| MÄRKLIN, French steam locomotive 'ME 70/12920', 1935-40, track
0, light grey/greenish 20 volt locomotive with tender, locomotive
marked 'M.E. MR. 70/12920', tender marked 'ME 929/0', Heusinger
controls, pointed driver's cab, larger smoke deflectors, 2 electric
illuminated lanterns, partially overpainted, signs of age, functionality
not checked, total length 59 cm.

800,00 €

3 1085182 MÄRKLIN 20- Volt-Dampflokomotive 'HR 70/12920', Spur 0, 1938-40,
mattschwarze Dampflok mit Kohletender, langes Führerhaus, bez.
'H.R. 70/12920', gr. Windleitbleche, 2 elektr. beleuchtete Laternen,
Tender bez. 'Märklin 929/0', Altersspuren, Fkt. nicht geprüft,
Gesamtlänge ca. 51 cm.

| MÄRKLIN 20 volt steam locomotive, track 0, 1938-40, matt black
steam locomotive with coal tender, long cab, marked 'H.R. 70/12920',
large smoke deflectors, 2 electr. Illuminated lanterns, tender marked
'Märklin 929/0', signs of age, functionality not checked, total length
approx. 51 cm.

500,00 €

4 1085492 MÄRKLIN Württembergische Schlepptenderlok 55520 "Esslingen",
Spur 1,
"Klasse III" der K.W.st.E. Hochwertige Verarbeitung und dekorative
Details, wie 5 bel. Laternen (3 vorne, 2 hinten), auf schwarzem
Präsentationsbrett montiert, unbespielter Originalzustand, mit
Orig.-Karton, Zertifikat und sämtlichem Zubehör. Fkt. nicht geprüft, L
40 cm.

| MÄRKLIN Württemberg tender locomotive 55520 "Esslingen", track
1, "Class III" of the K.W.st. E. High-quality workmanship and
decorative details, such as 5 lanterns (3 in front, 2 in the back),
mounted on a black presentation board, unused original condition,
with original box, certificate and all accessories. Function not tested,
L 40 cm.

700,00 €
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5 1086571 STEIFF Studiotier "Dromedar" 0609/16, Ende 20.Jh.
Knopf, Fahne, Dralonplüsch, sandfarbenes Fell, part. rotbraunes
längeres Haar, stehend, Halfter m. bunten Quasten, ergänzte
Satteldecke (Kelim). Fehlstelle bzw. Ergänzung am Halfter,
Gebrauchsspuren an Fußsohlen, insgesamt sehr guter Erhalt,
Gesamth. ca. 150 cm.

| STEIFF studio animal "dromedary" 0609/16, late 20th century,
button, flag, dralon plush, sand-colored fur, part. reddish-brown
longer hair, standing, halter with colorful tassels, added saddlecloth
(kilim). Flaws or additions to the halter, signs of wear on the soles of
the feet, overall in very good condition, total h. about 150 cm.

2.000,00 €

6 1089153 u.a. HAUSSER/NORIS 5-tlg Konvolut "Kinderpost", 1940er/50er
Jahre und später
5 Kinderpost-Spiele verschiedener Hersteller, davon 3 Exemplare
aus den 1940er und 50er Jahren (1 x Hausser 28/2, 1 x mit Schalter
zum Aufstellen sowie ein Weiteres) und zwei Spiele aus der 2. Hälfte
des 20. Jh., (1x Noris und 1 x Famos Nr. 584), alle mit reichlich
Zubehör wie Briefmarken, -Umschläge, Stempel, Postkarten,
Einlieferungsscheine, Telegramme u.a. Vollständigkeit ohne Gewähr,
Schachteln und Inhalt tlw. mit Alters- und Lagerspuren, Kartons an
den Ecken besch.

| a.o. HAUSSER/NORIS 5-piece mixed lot "Children's Mail",
1940s/50s and later, 5 children's postal games from different
manufacturers, 3 of them from the 1940s and 50s (1 x Hausser 28/2,
1 x with a switch to set it up and another) and two games from the
2nd half of the 20th century (1x Noris and 1 x Famos No. 584), all
with plenty of accessories such as stamps, envelopes, postmarks,
postcards, delivery notes, telegrams, etc. Completeness without
guarantee, boxes and contents partly with signs of age and storage,
boxes damaged on the corners.

100,00 €

7 1089221 5-tlg Konvolut "Kinderpost", Mitte 20. Jh.
5 Kinderpost-Spiele verschiedener Hersteller, davon 4 Exemplare mit
Schalter zum Aufstellen. 1 x Famos Nr. 510, 1 x Spear-Spiele
Nürnberg, u.a., überwiegend ungemarkt, alle mit reichlich Zubehör
wie Briefmarken, -Umschläge, Stempel, Postkarten,
Einlieferungsscheine, Telegramme u.a. Tlw. bespielt und nicht
vollständig, Schachteln und Inhalt tlw. mit Alters- und Lagerspuren,
Kartons tlw. besch.

| 5-piece mixed lot of "Children's mail", mid 20th century, 5 children's
mail games from different manufacturers, 4 of which have a switch to
set up. 1 x Famos No. 510, 1 x Spear-Spiele Nürnberg, u.a., mostly
not marked, all with plenty of accessories such as stamps,
envelopes, postmarks, postcards, delivery notes, telegrams, etc.
completeness without guarantee, boxes and contents partly with age
and storage traces, boxes damaged at the corners.

100,00 €
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8 1089291 5-tlg Konvolut "Kinderpost", 1930er -1960er Jahre,
5 Kinderpost-Spiele verschiedener Hersteller, davon 3 Exemplare mit
Schalter zum Aufstellen. 1 x Fa. Rotsiegel (West-Berlin), 1 x
Stomo-Spiele (Österreich), 1 x Schmidt-Spiele, u.a., überwiegend,
alle mit reichlich Zubehör wie Briefmarken, -Umschläge, Stempel,
Postkarten, Einlieferungsscheine, Telegramme, etc. Tlw. bespielt und
nicht vollständig, Schachteln und Inhalt tlw. mit Alters- und
Lagerspuren, Kartons tlw. besch.

| 5-piece mixed lot of "Children's mail", 1930s -1960s, 5 children's
mail games from different manufacturers, 3 of which have a switch
that can be set up. 1 x Rotsiegel (West Berlin), 1 x Stomo-Spiele
(Austria), 1 x Schmidt-Spiele, etc., mostly, all with plenty of
accessories such as postage stamps, envelopes, postmarks,
postcards, delivery notes, telegrams, etc. partly used and not
complete, boxes and contents partly with signs of age and storage,
boxes partly damaged.

100,00 €

9 1089302 5-tlg Konvolut "Kinderpost", 1. H. 20. Jh. und später
5 Kinderpost-Spiele verschiedener Hersteller, davon 2 Exemplare mit
Schalter zum Aufstellen. 3 der Spiele aus Nürnberg: 1 x Fa. Klee, 1 x
Abel-Klinger-Spiele (je Mitte 20.Jh.), 1 x ABC-Verlag sowie 1 x Fa.
Hausser und ein unbekannter Hersteller (je 1920er/30er Jahre), alle
mit Zubehör wie Briefmarken, -Umschläge, Stempel, Postkarten,
Einlieferungsscheine, Telegramme, etc. Tlw. bespielt und nicht
vollständig, Schachteln und Inhalt tlw. mit Alters- und Lagerspuren,
Kartons tlw. besch.

| 5-part bundle of "Children's mail", 1st half of the 20th century and
later, 5 children's mail games from different manufacturers, 2 of
which have a switch that can be set up. 3 of the games from
Nuremberg: 1 x Klee, 1 x Abel-Klinger-Spiele (each mid-20th
century), 1 x ABC-Verlag and 1 x Hausser and an unknown
manufacturer (each 1920s/30s) , all with accessories such as
postage stamps, envelopes, postmarks, postcards, delivery notes,
telegrams, etc. Partly used and not complete, boxes and contents
partly with signs of age and storage, boxes partly damaged.

100,00 €
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10 1089309 5-tlg Konvolut "Kinderpost", 1920er-1950er Jahre,
5 Kinderpost-Spiele verschiedener Hersteller, davon 3 Exemplare mit
Schalter zum Aufstellen. 2x Spear-Spiele aus Nürnberg, 1 x Fa. Sala,
Berlin und 2 unbekannte Hersteller, alle mit Zubehör wie
Briefmarken, -Umschläge, Stempel, Postkarten,
Einlieferungsscheine, Telegramme, etc. Tlw. bespielt und nicht
vollständig, Schachteln und Inhalt tlw. mit Alters- und Lagerspuren,
Kartons tlw. besch.

| 5-piece mixed lot of "Children's mail", 1920s-1950s, 5 children's mail
games from different manufacturers, 3 of which have a switch that
can be set up. 2x spear games from Nuremberg, 1 x company Sala,
Berlin and 2 unknown manufacturers, all with accessories such as
postage stamps, envelopes, postmarks, postcards, delivery notes,
telegrams, etc. Partly used and not complete, boxes and contents
partly with signs of age and storage, boxes partly damaged.

100,00 €

11 1089515 ASTER/FULGUREX Schlepptenderlok der SNCF "PLM 6101", Spur
1,
grün/schwarze Dampflok mit Tender, BN 6101, spitzes Führerhaus,
Galeriestangen, schmale Radkästen, leicht bespielt, part. kleine
Lackschäden, Karton nicht anbei, Gesamtlänge 74 cm.

| ASTER/FULGUREX tender locomotive of the SNCF "PLM 6101",
track 1, green/black steam locomotive with tender, no. 6101, slightly
used, part. small paint damage, box not included, total length 74 cm.

300,00 €

12 1089528 MÄRKLIN Schlepptenderlok 'H 64/13021 PLM', 1926-30, Spur 1,
schwarze Dampflok mit Tender, Trieb- und Kuppelstangen,
Galeriestangen, vorne 1 Leiter, spitzes Führerhaus, Betriebsnummer
unleserl. (H 6....021), 2 elektr. beleuchtete Laternen, Lack part.
ausgebessert, Altersspuren, bespielt, Gesamtlänge 75 cm.

| MÄRKLIN tow tender locomotive 'H 64/13021 PLM', 1926-30, track
1, black steam locomotive with tender, drive rods and coupling rods,
gallery rods, 1 ladder in front, pointed driver's cab, illegible company
number. (H 6....021), 2 electr. lighted lanterns, paint part. repaired,
signs of age, used, total length 75 cm.

500,00 €

13 1089556 MÄRKLIN Schlepptenderlok 'CER 1020', 1928-1933,
grau-/grünliche Dampflok mit Kohletender, schwarze Windleitbleche
und Chassis,Trieb- und Kuppelstangen, Galeriestangen, 2 imitierte
Laternen, BN CER 1020, altersbedingte Farbveränderungen,
Lackschäden tlw. nachgebessert, Altersspuren, bespielt,
Gesamtlänge 42 cm.

| MÄRKLIN towed tender locomotive 'CER 1020', 1928-1933,
Grey/greenish steam locomotive with a coal tender, black smoke
deflectors and chassis, drive rods and coupling rods, gallery rods, 2
imitation lanterns, no. CER 1020, age-related color changes, paint
damage partially repaired, signs of age, used, overall length 42 cm.

300,00 €
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14 1089593 RIVAROSSI/ROCO 2-tlg Konvolut Lokomotiven, Spur H0,
bestehend aus 'Big Boy' von Rivarossi: schwarze Dampflok mit
Tender der Union Pacific, BN 4013, leichte Gebrauchsspuren und
ROCO: grüne E-Lok mit roten Stromabnehmern, BN E7133, je kaum
bespielt, leichte Lagerspuren, Funktion nicht geprüft, Kartons nicht
anbei.

| RIVAROSSI/ROCO 2-part mixed lot of locomotives, gauge H0,
consisting of 'Big Boy' by Rivarossi: black steam locomotive with
Union Pacific tender, no. 4013, slight traces of usage and ROCO:
green electric locomotive with red pantographs, BN E7133, hardly
used, slight traces of storage, function not checked, boxes not
included.

100,00 €

15 1089601 MÄRKLIN 3-tlg Konvolut Lokomotiven, Spur H0,
bestehend aus grüner E-Lok 3024, BN E 1835, tlw. überlackiert,
schwarze Tenderlok der SNCF '3117' und rote Diesellok '3064', BN
260 417-1, je leichte Gebrauchs- und Altersspuren, keine Kartons
anbei, Funktion nicht geprüft.

| MAERKLIN 3-part lot of locomotives, track H0, consisting of green
electric locomotive 3024, no. E 1835, partly overpainted, black tender
locomotive of the SNCF '3117' and red diesel locomotive '3064', no.
260 417-1, each with slight signs of wear and age, no boxes included,
function not checked .

100,00 €

16 1089608 MÄRKLIN 3-tlg Konvolut Lokomotiven, Spur H0,
bestehend aus schwarzer Schlepptenderlok '3084', BN 050 082-7,
blaue E-Lok '3013', mit je 4 Bullaugen-Fenstern, BN 1101 sowie
schwarze Dampflok '3102', BN 53 0001, Lack part. nachgebessert, je
Alters- und Gebrauchsspuren, Funktion nicht geprüft, ohne Karton.

| MAERKLIN 3 locomotives, track H0, consisting of a black tender
locomotive '3084', no. 050 082-7, blue electric locomotive '3013',
each with 4 porthole windows, no. 1101 and black steam locomotive
'3102', no. 53 0001, paint part. touched up, signs of age and wear
each, function not checked, without box.

100,00 €

17 1089618 MÄRKLIN 3-tlg Konvolut Lokomotiven, Spur H0,
bestehend aus grüner E-Lok 'RSM800', schwarzer Tenderlok '3096',
BN 86 173 sowie Dampflok '3005', BN 23 014, je Alters- und
Gebrauchsspuren, ohne Karton, Funktion nicht geprüft. Anbei
Miniatur Lokfürer und Heizer.

| MÄRKLIN 3-part mixed lot of locomotives, track H0, consisting of
green electric locomotive 'RSM800', black tank locomotive '3096', no.
86 173 and steam locomotive '3005', no. 23 014, each with signs of
age and wear, without box, function not checked.

100,00 €
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18 1089622 MÄRKLIN 3-tlg Konvolut Lokomotiven, Spur H0,
bestehend aus grüner E-Lok '3037', BN E41024, schwarzer
Schlepptenderlok '3005', BN 23 014 und Dampflok '3048', BN 01 097,
je Alters- und Gebrauchsspuren, ohne Kartons, Funktion nicht
geprüft.

| MÄRKLIN 3-part mixed lot of locomotives, track H0, consisting of
green electric locomotive '3037', no. E41024, black tender locomotive
'3005', no. 23 014 and steam locomotive '3048', no. 01 097, each
with signs of age and wear, without boxes, function not checked.

100,00 €

19 1089628 MÄRKLIN 5-tlg Konvolut aus Lokomotive, Güter- und
Personenwagen, Spur 0,
bestehend aus schwarzer Uhrwerk-Lok 'R 910' mit Tender 'R 919/0',
1931-36, Gesamtlänge 31 cm, tlw. Lackschäden, Fkt. nicht geprüft; 2
Rungenwagen '1772 G' mit Bremserhaus und Stammholzbeladung,
bez. '17720', 1931-54, L je 18, 5 cm (1 x Lackschäden u. Holz
stockfleckig); blau-grüner Personenwagen '17250', 1949-50 und
Mitropa-Speisewagen, 1934-39, L je 16, 5 cm, tlw. Lackschäden,
Altersspuren.

| MÄRKLIN 5-part mixed lot of locomotives, freight and passenger
carriages, track 0, consisting of a black clockwork locomotive 'R 910'
with tender 'R 919/0', 1931-36, overall length 31 cm, partially with
paintwork damage, functionality not checked; 2 stake wagons '1772
G' with brakeman's cab and load of logs, marked '17720', 1931-54, L
each 18.5 cm (1 x paintwork damage and wood spotted); blue-green
passenger car '17250', 1949-50 and Mitropa dining car, 1934-39, L
each 16.5 cm, partially paint damage, signs of age.

100,00 €

20 1089647 MÄRKLIN Uhrwerk-Dampflok 'E 1041', 1925-1930, Spur 1,
schwarze Schlepptenderlok, BN 2588, vor- und rückwärtsfahrend
durch Hand- u. Gleisschaltung, langsam- und schnellfahrend, Trieb-
und Kuppelstangen, Galeriestangen, Tender 2-achsig, bez. 'I/48', je
Lackschäden, tlw. ausgebessert, Laternen fehlen, Alters- und
Gebrauchsspuren, Gesamtlänge 44 cm.

| MÄRKLIN clockwork steam locomotive 'E 1041', 1925-1930, track 1,
black tender locomotive, no. 2588, driving forwards and backwards
by manual and track switching, slow and fast driving, drive and
coupling rods, gallery rods, tender 2-axle, marked 'I/48', each
paintwork damage, partially repaired, lanterns missing, signs of age
and wear, total length 44 cm.

150,00 €
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400 1081830 AUSSERGEWÖHNLICHE OFFIZIERSUHR MIT WECKER IM
ORIGINALETUI,
Frankreich, Mitte 19. Jh., Messinggehäuse vergoldet, Werk mit
obenliegender Unruhe und gestempeltem Unruhekolben „Fumey“,
das aufgesetzte Rechenschlagwerk mit zwei Hämmern schlägt die
volle, halbe und viertel Stunde auf zwei Glocken,
Wecker-Vorspannung über ein Seilzugsystem. HxBxT: 19/13/8,7 cm.
Leichte Alters- und Gebrauchsspuren, im Kurztest funktionstüchtig,
Rückseitige Klapptüre zur Werksabdeckung lose, Werk 2008
überholt (entsprechender handschriftlicher Beleg beigelegt).
Originales Etui mit frontseitigem Monogramm “CAM” unter einer
herzoglichen Rangkrone.

| EXCEPTIONAL OFFICER'S WATCH WITH ALARM CLOCK IN
ORIGINAL CASE, France, mid-19th century, gilded brass case,
movement with overhead balance and stamped balance piston
"Fumey", the attached rack striking mechanism with two hammers
strikes the full, half and quarter hour on two bells, alarm
pre-tensioned via a cable system. HxWxD: 19/13/8.7 cm. Slight signs
of age and wear, functional in a short test, rear hinged door to cover
the movement loose, movement 2008 overhauled (corresponding
handwritten document enclosed). Original case with the monogram
“CAM” on the front under a ducal crown.

800,00 €

401 1082943 BOULLE PRUNKPENDULE,
Frankreich, 18. Jh., ebonisiertes Holzgehäuse mit Messingeinlagen in
Boulletechnik, Zierapplikationen aus feuervergoldeter Bronze,
schauseitig eine römisch mythologische Darstellung der Ehefrau
Neptuns, aufgesetzter oberer Abschluss bekrönt durch die Bronze
eines posaunenden Engels. Werk mit Schlag zur halben und vollen
Stunde auf Glocke, auf der Rückplatine bezeichnet: „Macé Paris“.
HxBxT: 86/38/14 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, rest., erg., im
Kurztest funktionstüchtig.

| BOULLE PENDULUM, France, 18th century, ebonized wooden
case with brass inlays using the Bolle technique, decorative
applications made of fire-gilt bronze, the front side shows a roman
mythological depiction of Neptune's wife, the applied upper end is
crowned by a bronze angel playing a trumpet. Movement striking on
the half and full hour on a bell, inscribed on the back plate: "Macé
Paris". HxWxD: 86/38/14 cm. Signs of age and wear, rest., added,
functional in a short test.

1.400,00 €

402 1083862 ATMOS TISCHUHR, JAEGER-LECOULTRE,
70er Jahre, Kaliber 528-6, allseitig verglastes Gehäuse aus
vergoldetem Messing. HxBxT: 22,5/18/13,5 cm. Frontseitige Glastür.
Guter Erhalt mit normalen Alters- und Gebrauchsspuren, im Kurztest
funktionstüchtig.

| ATMOS TABLE CLOCK; JAEGER LECOULTRE, 1970s, caliber
528-6, case made of gold-plated brass, glazed on all sides. HxWxD:
22.5/18/13.5 cm. Front glass door. Good condition with normal signs
of age and wear, functional in a short test.

700,00 €
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403 1084552 HÖFISCHE PRUNKPENDULE VON AUSSERGEWÖHNLICHER
GRÖSSE, Deniere á Paris,
hochwertiges feuervergoldetes Bronzegehäuse, der Sockel in
architektonischer Gliederung auf fünf Akanthusbeinen stehend, mittig
darüber das reich verzierte Uhrengehäuse in der Art einer
angedeuteten Säule, welche die als Sonne mit Strahlenkranz
dargestellte Uhr trägt, flankiert von einer himmlischen Szenerie mit
Wolken und vier geflügelten Putti, weißes Emailziffernblatt
bezeichnet: „Deniere de Bronzes / á Paris“, Uhrwerk mit
Federaufhängung und Schlag zur vollen und halben Stunde, auf der
Rückplatine mit Prägestempel „Deniere á Paris“. HxBxT: 72/66/25
cm. Guter Erhalt mit normalen Alters- und Gebrauchsspuren, im
Kurztest funktionstüchtig.

| A COURTYLE PENDULUM OF AN EXCEPTIONAL SIZE, Deniere á
Paris, high-quality fire-gilded bronze case, the base in an
architectural structure standing on five acanthus legs, in the middle
above the richly decorated watch case in the manner of an indicated
column which carries the watch depicted as a sun with a wreath of
rays, flanked by a heavenly scenery with clouds and four winged
putti, white enamel dial inscribed: "Deniere de Bronzes / á Paris",
clockwork with spring suspension and striking on the hour and half
hour, with embossed stamp "Deniere á Paris" on the back plate.
HxWxD: 72/66/25 cm. Good condition with normal signs of age and
wear, functional in a short test

1.600,00 €

404 1084550 RUSSELLS LTD. / MARINECHRONOMETER,
um 1900, Mahagonikasten, außen aufgesetzte Plakette mit
Herstellerbezeichnung und Nummerierung 6696, Chronometerwerk
eingelegt in zaponiertem Messinggehäuse, mattversilbertes
Ziffernblatt gemarkt " RUSSELLS Ltd MAKERS TO THE
ADMIRALTY 18 CHURCH ST. LIVERPOOL Nr. 6696"
Gangreserveanzeige für 56 Stunden und kleiner Sekunde, Die
Platine zur Uhrwerksaufnahme rückseitig gestempelt 6829 identisch
mit der inneren Stempelung des Messinggehäuses „6829“. HxBxT:
19,5/18,5/18,5 cm. Normale Alters- und Gebrauchsspuren, Werk
läuft kurz an.

| RUSSELL LTD. / MARINE CHRONOMETER
around 1900, mahogany case, plaque on the outside with the
manufacturer's designation and number 6696, chronometer
movement inserted in a zapon-coated brass case, matt silver-plated
dial marked "RUSSELLS Ltd MAKERS TO THE ADMIRALTY 18
CHURCH ST. LIVERPOOL No. 6696" power reserve display for 56
hours and small second, the circuit board for Movement mount
stamped 6829 on the back identical to the inner stamping of the
brass case "6829". HxWxD: 19.5/18.5/18.5 cm. Normal signs of age
and wear, movement starts briefly.

400,00 €



- Seite 9 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

405 1085612 JAEGER-LECOULTRE STABWERK-TISCHUHR,
Schweiz, 60er/70er Jahre, Messinggehäuse vierseitig verglast, im
Zentrum vergoldetes 8-Tage Stabwerk bodenseitig gestempelte
Referenznummer „508“. HxBxT: 17/15,5/6 cm. Oberflächlich leichte
Alters- und Gebrauchsspuren, im Kurztest funktionstüchtig. Anbei
Originales Etui (Schaumstoffeinlage entfernt).

| JAEGER-LECOULTRE FRAME WORK TABLE CLOCK,
Switzerland, 1960s/70s, brass case glazed on four sides, gold-plated
8-day bar mechanism in the center, reference number “508” stamped
on the bottom. HxWxD: 17/15.5/6 cm. Superficially slight signs of age
and wear, functional in a short test. Comes with the original case
(foam insert removed).

300,00 €

406 1086654 MÄHRISCHE HORIZONTALUHR,
um 1730-40 Jh., Messing vergoldet, Werksgehäuse in sechseckigem
Grundriss auf versilberten Tatzenfüßen stehend, Wandung
sechspassig hinter aufgesetzten Zierrahmen verglast, obere
Frontplatte mit gravierten Verzierungen und aufgelegtem Ziffernring
mit Römischen Zahlen, Spindelwerk mit Schnecken, Kettenantrieb
und durchbrochen gearbeiteter Spindelbrücke, Werk auf der
Rückplatine bezeichnet:“Ioh: Carl Pawlizek in Ollmütz“, Schlagwerk
über zwei Rechen gesteuert mit Schlag zur viertel, halben und vollen
Stunde auf zwei Horizontalglocken, Oben auf der Frontplatte kleine
Hebel zur Schlagabstellung und Schlagauslösung. HxD: 11/19 cm.
Alters- und Gebrauchsspuren, part. restauriert bzw. ergänzt, im
Kurztest funktionstüchtig.
Provenienz: Aus der Uhrensammlung des Automobilrennfahrers der
30er Jahre Paul Pietsch.

| MORAVIAN HORIZONTAL CLOCK, around 1730-40 century, gilded
brass, hexagonal movement case standing on silver-plated paw feet,
six-sided glass wall behind attached decorative frame, upper front
plate with engraved decorations and applied numeral ring with
Roman numerals, verge movement with worms, chain drive and
pierced verge bridge, movement open the back plate inscribed: "Ioh:
Carl Pawlizek in Ollmütz", striking mechanism controlled by two rakes
with strike at quarter, half and full hour on two horizontal bells, small
lever at the top of the front panel for stopping the strike and triggering
the strike. HxD: 11/19 cm. Signs of age and wear, part. restored or
supplemented, functional in a short test.
Provenance: From the watch collection of the 1930s racing driver
Paul Pietsch.

2.000,00 €
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407 1087131 JAEGER LE COULTRE-TISCHUHR ATMOS CAL. 528-6,
Schweiz, 60er/70er Jahre rechteckiges Messinggestell, 5-seitig
verglast, sichtbares Uhrenwerk (nummeriert 142575), Rechteckiger
Ziffernring weiß Emailliert m. arabischen Zahlen, kl. Wasserwaage.
HxBxT: 23,5/21/16 cm. Leichte Alters- und Gebrauchsspuren, im
Kurztest funktionstüchtig.

| JAEGER LE COULTRE TABLE CLOCK ATMOS CAL. 528-6,
Switzerland, 1960s/70s, rectangular brass frame, glazed on 5 sides,
visible clockwork (numbered 142575), rectangular number ring, white
enamel with Arabic numerals, small level. HxWxD: 23.5/21/16 cm.
Slight signs of age and wear, functional in a short test.

700,00 €

408 1087861 KAMINUHR IM STIL LOUIS XV.
Frankreich, Ende 18. Jh., Bronze vergoldet, auf Rocaillensockel
stehendes Uhrengehäuse dekoriert durch üppigen Floralschmuck
und einer Allegorie der Musik, Werk mit Federaufhängung und
Schlag auf Glocke zur vollen und halben Stunde, Werk auf der
Rückplatine gestempelt: „Horlogerie / Paris“ „Médaille de bronze“.
HxBxT: 60/46/22 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, im Kurztest
funktionstüchtig (Schlagwerk überholungsbedürftig), Restauriert,
Ergenzt.

| LOUIS XVISTYLE CLOCK,
France, late 18th century, gilded bronze, watch case standing on a
rocaille base, decorated with lavish floral decorations and an allegory
of music, movement with spring suspension and striking a bell on the
hour and half hour, movement stamped on the back plate:
“Horlogerie / Paris” "Bronze Medal". HxWxD: 60/46/22 cm. Signs of
age and wear, functional in a short test (hammer mechanism needs
an overhaul), restored, supplemented.

300,00 €

409 1090064 KLEINE TISCHUHR MIT BRUNNENAUTOMAT,
Frankreich, Uhrwerk um 1820-30, Bronzegehäuse im gotischen Stil,
oben das Uhrwerk mit Spindelhemmung, rückseitig der filigran
gearbeitete Spindelkolben und die signierte Rückplatine: „Mordant / A
Bolbec / Nr. 616, Im unteren Bereich das Automatenwerk, in der
Front feuervergoldete Bronzemonturen in antikisierter Brunnenform,
über das Automatenwerk wird ein leicht spiraliges Glasröhrchen
bewegt um den Eindruck eines im Brunnen fliesenden
Wasserstrahles zu erwecken. HxBxT: 26,5/12/14,5 cm. Alters und
Gebrauchsspuren, vorderes Uhrenglas mit Chip, Uhrwerk läuft kurz
an, Automatenwerkuhrwerk im Kurztest funktionstüchtig.

| SMALL TABLE CLOCK WITH FOUNTAIN AUTOMATE, France,
Movement around 1820-30, bronze case in the Gothic style, the
clockwork with verge escapement at the top, the filigree verge piston
on the back and the signed back plate: “Mordant / A Bolbec / Nr. 616,
In the lower area the automaton movement, in the front fire-gilded
bronze fittings in the form of an antique fountain, a slightly spiraling
glass tube is moved over the automaton movement to give the
impression of a water jet flowing in the fountain. HxWxD:
26.5/12/14.5 cm. Signs of age and wear, front watch glass with chip,
movement starts up briefly, automatic movement works in a short
test.

800,00 €
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410 1090070 EMPIRE-STIL KAMINUHR,
Frankreich, Mitte / Ende 19. Jh., Messing vergoldet, rundes
Uhrengehäuße getragen von zwei Säulen in ägyptischem Dekor,
Uhrengehäuse umrahmt von durchbrochen gearbeiteten
Applikationen mit Darstellungen von Schwänen und Fabelwesen,
weißes Emaille-Ziffernblatt bez.: „Gresset a Nancy“. HxBxT:
39,5/22,5/10 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, rest., erg.,
Klebestelle am Sonnenpendel, im Kurztest funktionstüchtig.

| EMPIRE STYLE MANTEL CLOCK, France, mid / late 19th century,
gilded brass, round watch case supported by two columns in
Egyptian decor, watch case framed by openwork applications
depicting swans and mythical creatures, white enamel dial marked:
"Gresset a Nancy". HxWxD: 39.5/22.5/10 cm. Signs of age and wear,
rest., added, splice on the sun pendulum, functional in a short test.

650,00 €

411 1090247 JAEGER LE-COULTRE TISCHUHR ATMOS CAL. 528-6,
Schweiz, 60er/70er Jahre rechteckiges Messinggestell, 5-seitig
verglast, sichtbares Uhrenwerk (nummeriert 202824), Rechteckiger
Ziffernring weiß Emailliert m. arabischen Zahlen, kl. Wasserwaage.
HxBxT: 23,5/21/16 cm. Alters- und Gebrauchsspuren. Anbei
Wandkonsole, im Kurztest funktionstüchtig.

| JAEGER LE COULTRE TABLE CLOCK ATMOS CAL. 528-6,
Switzerland, 1960s/70s, rectangular brass frame, glazed on 5 sides,
visible clockwork (numbered 202824), rectangular number ring white
enamelled with Arabic numerals, small. level. HxWxD: 23.5/21/16
cm. Signs of age and use. Enclosed wall bracket, functional in a
short test.

600,00 €

600 1084791 MEISSEN 8-tlg. Tête-à-tête 'Watteaumalereien', 19. Jh.
Weißporzellan mit Goldstaffage und grüner Schuppenbordüre sowie
Watteaumalereien, 2 kleine Tassen mit Untertassen, 1 kleine
Teekanne, 1 Zuckerdose, 1 Milchkännchen und 1 Tablett (L. ca. 32,5
cm). Deckelröschen bestoßen, berieben, Milchkännchen restauriert,
an 6 Stücken im Bereich der Schwertermarken Unterglasur
unterschliffen, Altersspuren.

| MEISSEN 8-piece tête-à-tête 'Watteau paintings', 19th c. White
porcelain with gold decoration and green scale border as well as
Watteau paintings, 2 small cups with saucers, 1 small teapot, 1 sugar
bowl, 1 milk jug and 1 tray (l. approx. 32.5 cm). The florets on the lids
are bumped, rubbed, the milk jug has been restored, on 6 pieces the
underglaze has been worn away in the area of the sword marks,
signs of age.

550,00 €
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601 1084812 MEISSEN 6 seltene Trink- und Serviceteile 'Blaumalerei' mit
Silbermontierungen, 2. Hälfte 18. Jh.
Weißporzellan mit Blaumalerei und silbernen Montierungen, 'Fels-,
Blumen- und Vogelmalerei, mit Zahnkante': 1 quadratisches Tablett,
Ecken mit Rocaillenreliefdekor, Schwertermarke der Marcolini-Zeit
und 'K.', ca. 36x36 cm; 1 Kakaokanne mit seitlichem Holzgriff,
ungemarkt, H. ca. 17, Griff mit Riss, evtl. restauriert; 1 kleine
Teekanne mit scharniertem Deckel, Schwertermarke mit Beizeichen
'4', H. ca. 11; 1 Sahnekännchen, Schwertermarke der Punktzeit, H.
ca. 9; 1 Teedose mit silbernem Steckdeckel, ungemarkt, H. ca. 15,5;
'Blaublümchendekor und Gitterbordüre': 1 Anbietschale,
Schwertermarke der Punktzeit mit Beizeichen, L. ca. 17,5. Alters-
und Gebrauchsspuren, Silbermontierungen mit Restvergoldung und
Beschädigungen.

| MEISSEN 6 rare drinking and service pieces 'blue painting' with
silver mounts, 2nd half 18th c. White porcelain with blue painting and
silver mounts, 'rock, flower and bird painting, with tooth edge': 1
square tray, corners with rocaille relief decoration, sword mark of the
Marcolini period and 'K. ', ca. 36x36 cm; 1 cocoa pot with wooden
handle on the side, unmarked, h. ca. 17, handle with crack, possibly
restored; 1 small teapot with hinged lid, sword mark with addition '4',
h. approx. 11; 1 creamer, sword mark of the dot time, h. approx. 9; 1
tea caddy with silver plug-in lid, unmarked, h. approx. 15.5;
'blue-flower decor and lattice border': 1 serving bowl, sword mark of
the dot time with addition, l. approx. 17.5. Signs of age and use,
silver mountings with residual gilding and damage.

2.600,00 €

602 1085399 MEISSEN Paar Vasen, 19. Jh.
Balusterförmige Vasen mit purpurfarbenem Fond und reicher
Goldstaffage, rocaillengerahmte feine Malereien von Blumen und
galante Szenen in Landschaft mit Architektur, Stand verschraubt, H.
ca. 19,5 cm. Im Bereich der Schwertermarken ist die Glasur
beschliffen, berieben, 1 Vase mit Brandriss, Alters- und
Gebrauchsspuren.

| MEISSEN Pair of vases, 19th c. Baluster-shaped vases with purple
background and rich gold decoration, rocaille framed fine paintings of
flowers and gallant scenes in landscape with architecture, stand
screwed, h. approx. 19.5 cm. In the area of the sword marks the
glaze is abraded, rubbed, 1 vase with fire crack, signs of age and
use.

480,00 €
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603 1085401 MEISSEN 2 Figuren 'Hühnermagd' und 'Gänsehirte', 1. Wahl, 19./20.
Jh.
Entwürfe von Johann Joachim Kaendler, Hühnermagd auf
Rocaillensockel, eine Henne und ihre Küken fütternd, Modell-Nr.
2814, H. ca. 12 cm, am Rockende kleiner Brandriss und Gänsehirte
auf Rocaillensockel, 2 Gänse und ihre Küken fütternd, Modell-Nr. C.
41, H. ca. 13, am Stand bestoßen, beide fachmännisch restauriert.
Altersspuren.

| MEISSEN 2 figures 'hen-maid' and 'goose-herd', 1st choice,
19th/20th c. Designs by Johann Joachim Kaendler, hen-maid on
rocaille base, feeding a hen and her chicks, model no. 2814, h.
approx. 12 cm, small burnt crack at the skirt end and goose-herd on
rocaille base, feeding 2 geese and their chicks, model no. C. 41, h.
approx. 13, bumped at the stand, both professionel restored, signs of
age.

550,00 €

604 1085404 MEISSEN Tafelaufsatz mit Amoretten, 1. Wahl, nach 1850/60.
Weißporzellan mit reicher Goldstaffage und Bemalung in
Pastelltönen, Rocaillenstand mit einer flötenspielenden Amorette
geschmückt, die andere hält einen Vogel an einem Band, auf einem
mit Bambuskolben und Wellen verzierten Füllhorn ist eine
durchbrochen gearbeitete Schale mit Handhaben in Zweigform
montiert, mit applizierten Blüten und Blättern, Modell-Nr. M. 141, H.
ca. 28,5 cm. Fehlstellen, fachmännische Restaurierungen, Alters-
und Gebrauchsspuren.

| MEISSEN centrepiece with cupids, 1st choice, after 1850/60. White
porcelain with rich gold decoration and painting in pastel shades,
rocaille stand decorated with a flute-playing cupid, the other holding a
bird on a ribbon, mounted on a cornucopia decorated with bamboo
cobs and waves is an openwork bowl with handles in branch form,
with applied flowers and leaves, model no. M. 141, h. approx. 28.5
cm. Missing parts, professional restorations, signs of age and use.

700,00 €

605 1085406 MEISSEN 3-flammiger Kerzenleuchter mit Amoretten, 1. Wahl, nach
1850/60
Weißporzellan mit Golstaffage und polychromer Bemalung, auf
einem rocaillenverzeirten Rundsockel stehend 2 verkleidete
Amoretten, zwischen ihnen erheben sich 3 vegetativ gestaltete
Leuchterarme, mit zahlreichen plastisch ausgearbeiteten Blüten und
Blättern, Modell-Nr. 128, H. ca. 21 cm. Berieben, Fehlstellen und
Restaurierungen (z.B. das vorgestreckte Bein der Amorette mit
Rock), Altersspuren.

| MEISSEN 3-flame candlestick with cupids, 1st choice, after
1850/60. White porcelain with gilding and polychrome painting, on a
round base decorated with rocaille 2 cupids in disguise, between
them 3 vegetatively shaped arms of the candelabra, with numerous
plastically worked flowers and leaves, model no. 128, h. approx. 21
cm. Rubbed, missing parts and restorations (e.g. the leg of the cupid
with skirt), signs of age.

360,00 €
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606 1085425 MEISSEN Figurenpendule 'Vier Jahreszeiten' auf Podest mit
Figurenleuchtern, 1. Wahl, 19. Jh.
Weißporzellan mit Goldstaffage und polychromer Bemalung, Pendule
mit geschweiftem Gehäuse, verziert mit Rocaillen und aufgelegtem
Blüten- und Blätterdekor sowie mit vier Amoretten mit den Attributen
der vier Jahreszeiten, emailliertes Ziffernblatt hinter geschliffenem
Glas, Uhrwerk mit Federaufhängung und Schlag auf Glocke (Werk
muss überholt werden), Schlüssel und Pendel anbei, die rückseitige
Abdeckung fehlt, Modell-Nr. 2172, nach einem Entwurf von E. A.
Leuteritz (H. ca. 47 cm), dazu ein passendes reich geschmücktes
Podest (Uhr mit Podest H. ca. 57) und ein paar Figurenleuchter mit
4-flammigen Aufsätzen, auch hier sind wieder Amoretten als 'Vier
Jahreszeiten' zu sehen (H. ca. 50). Fehlstellen, Beschädigungen,
fachmännische Restaurierungen, Alters- und Gebrauchsspuren.

| MEISSEN Figural clock 'Four Seasons' on pedestal with figural
candlesticks, 1st choice, 19th century. White porcelain with gold
staffage and polychrome painting, clock with curved case, decorated
with rocailles and applied floral and foliage decoration as well as with
four cupids with the attributes of the four seasons, enamelled dial
behind cut glass, clockwork with spring suspension and strike on bell
(movement needs to be overhauled), key and pendulum enclosed,
the back cover missing, model no. 2172, after a design by E. A.
Leuteritz (h. ca. 47 cm), with a matching richly decorated pedestal
(clock with pedestal h. ca. 57) and a pair of figural chandeliers with
4-flame attachments, again with cupids as 'Four Seasons' (h. ca. 50).
Missing parts, damages, professional restorations, signs of age and
use.

7.000,00 €

607 1085431 MEISSEN Prunkpendule, 1. Wahl, 19. Jh.
Geschweiftes Gehäuse mit reichem Rocaillendekor und
Blütenapplikationen, im unteren Teil mit einer feinen Vogelmalerei, im
oberen Teil ein Nest mit Eiern und 2 schnäbelnden Tauben auf
belaubten Zweigen, Modell-Nr. K. 170, Emaillezifferblatt ohne
Glasabdeckung, Uhrwerk von Lenzkirch A.G.U. 1 Million,
Werknummer 783970, Uhrwerk mit Federaufhängung und Schlag auf
Glocke (Werk muß überholt werden), mit 2 Schlüsseln und Pendel,
H. ca. 46 cm. Fehlstellen, Beschädigungen, Alters- und
Gebrauchsspuren.

| MEISSEN Splendid clock, 1st choice, 19th century. Curved case
with rich rocaille decoration and floral appliqués, the lower part with a
fine bird painting, the upper part with a nest with eggs and 2 beaked
doves on leafy branches, model no. K. 170, enamel dial without glass
cover, movement by Lenzkirch A.G.U. 1 million, movement number
783970, movement with spring suspension and strike on bell
(movement needs to be overhauled), with 2 keys and pendulum, h.
approx. 46 cm. Missing parts, damages, signs of age and use.

1.200,00 €
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608 1085469 MEISSEN Tischlampe, 1. Wahl, vor 1924.
Weißporzellan mit reicher Goldstaffage, Blaumalerei und reicher
Blütenapplikation, Rocaillenstand mit einer flötenspielenden Amorette
geschmückt, die andere hat einen Vogel auf der Hand (Band fehlt),
auf einem mit Bambuskolben und Wellen verzierten Füllhorn war
ursprünglich eine Schale montiert (Modell-Nr. M. 141), diese wurde
jedoch durch eine 2-flammige Lampe ersetzt und elektrifiziert
(Funktion nicht geprüft), Fassungen beschädigt, dazu ein passendes
Podest, anbei ein ovaler Lampenschirm, H. komplett ca. 48 cm.
Fehlstellen, Beschädigungen, Alters- und Gebrauchsspuren.

| MEISSEN table lamp, 1st choice, before 1924. White porcelain with
rich gold decoration, blue painting and rich floral application, rocaille
stand decorated with a flute-playing cupid, the other one has a bird
on her hand (ribbon missing), on a cornucopia decorated with
bamboo cobs and waves a bowl was originally mounted (model-no.
M. 141), but this was replaced by a 2-lamp lamp and electrified
(function not checked), sockets damaged, accompanied by a
matching pedestal, enclosed an oval lampshade, h. complete ca. 48
cm. Missing parts, damages, signs of age and use.

480,00 €

609 1087691 KPM 21-tlg. limitiertes Teeservice 'Kurland Klassika', 21. Jh.
Dieses exklusive Teeservice ist auf 99 Service-Exemplare limitiert
und besteht aus 6 Teetassen (1 Tasse hat Verfärbungen und ist am
Henkel leicht berieben) mit 6 Untertassen, 6 Kuchenteller, 1
Teekanne, 1 Milchkännchen und 1 Zuckerdose, jedes Porzellanteil
trägt die Nummer 19/99, anbei 1 Porzellantafel als Zertifikat.
Überwiegend gut erhalten.

| KPM 21-piece limited tea service 'Kurland Klassika', 21st c. This
exclusive tea service is limited to 99 service samples and consists of
6 tea cups (1 cup has discolouration and is slightly rubbed on the
handle) with 6 saucers, 6 cake plates, 1 teapot, 1 milk jug and 1
sugar bowl, each porcelain piece bears the number 19/99, enclosed
is 1 porcelain plaque as certificate. Mostly well preserved.

5.500,00 €
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610 1088221 MEISSEN Kaffeeservice für 12 Personen 'Reicher Hofdrache, Blau',
20. Jh. 1. Wahl,
43-tlg.: bestehend aus 12 Tassen/UT (1x Tasse u. Untertasse am
Rand leicht besch.),12 Kuchenteller, Kaffeekanne (Deckelröschen
min. besch.), Zuckerdose, Milchkännchen, 1 Aschenbecher, D 12, 5
cm, 1 geschweifte Schale, D 14, 5 cm, Blattschale mit Henkel, L 19
cm und 1 rechteckiges Henkeltablett, L 29, 5 cm, je Schwertermarke,
guter Erhalt.
Das Dekor 'Reicher Hofdrache' gehört zu den ältesten Meissner
Dekoren, im Zentrum bildet das Hauptmotiv zwei kämpfende
Hôô-Hähne, die Fahne mit zwei langgestreckten, vierzehigen
Drachen, die Schwänze im Symbol des Zepters endend, die
Schnauzen mit Perlen, dazwischen Schleifenornamente, die
zusammengesetzt für Wunscherfüllung, Gesundheit und in
Verbindung mit den Hähnen für Sieg und "gutes Omen" stehen.

| MEISSEN coffee set for 12 people 'Rich court dragon, blue', 20th
century 1st. choice, 43 pieces: consisting of 12 cups/UT (1x cup and
saucer slightly damaged on the edge), 12 cake plates, coffee pot (lid
roses are slightly damaged), sugar bowl, milk jug, 1 ashtray, D 12.5
cm, 1 curved bowl, D 14.5 cm, leaf bowl with handle, L 19 cm and 1
rectangular handle tray, L 29.5 cm, each sword mark, good condition.
The decor 'Rich Court Dragon' is one of the oldest Meissner decors,
in the center the main motif is two fighting Hôô roosters, the flag with
two elongated, four-toed dragons, the tails ending in the symbol of
the scepter, the snouts with pearls, in between loop ornaments, the
composed for wish fulfillment, health and in connection with the
roosters for victory and "good omen".

1.700,00 €

611 1088829 KPM 2 Figuren mit Schalen 'Frühling' und 'Herbst', 20. Jh.
'Allegorie des Frühlings': auf einem goldstaffierten Sockel stehende
Gärtnerin mit Blumensträußen in den Händen, vor ihr eine
Gewürzschale, H. ca. 22 cm und 'Allegorie des Herbstes': stehender
Gärtner mit Weintrauben in der linken Hand, vor ihm ebenso eine
Schale, H. ca. 22, Entwürfe von Friedrich Elias Meyer 1765. Gut
erhalten.

| KPM 2 figures with bowls 'Spring' and 'Autumn', 20th c. Allegory of
Spring': a gardener standing on a gold decorated base with bouquets
of flowers in her hands, in front of her a bowl of spices, h. approx. 22
cm and 'Allegory of Autumn': a standing gardener with grapes in his
left hand, in front of him also a bowl, h. approx. 22, designs by
Friedrich Elias Meyer 1765. Well preserved.

420,00 €

612 1088842 KPM Korbschale 'Löwenzahn', 20. Jh.
Weißporzellan mit durchbrochen gearbeiteter Fahne, im Spiegel eine
feine polychrome Malerei von Löwenzahn, mit Goldrand, D. ca. 22
cm. Gut erhalten.

| KPM Basket bowl 'Dandelion', 20th c. White porcelain with
open-work rim, in the mirror a fine polychrome painting of dandelions,
with gold rim, d. approx. 22 cm. Well preserved.

150,00 €
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613 1088843 KPM 4 verschiedene Mokkatassen mit Untertassen, ab 1993.
Tassen in klassizistischer Zylinderform mit eckigem Henkel, 1
Tasse/U-Tasse mit Ährendekor, 1 Tasse/U-Tasse mit Blumenfeston,
1 Tasse/U-Tasse mit Veilchendekor und 1 Tasse/U-Tasse mit
Blumen- und Blattdekor. Gut erhalten.

| KPM 4 different mocha cups with saucers, after 1993. Cups in
classicistic cylindrical form with angular handle, 1 cup/saucer with
spike decoration, 1 cup/saucer with flower festoon, 1 cup/saucer with
violet decoration and 1 cup/saucer with flower and leaf decoration.
Well preserved.

400,00 €

614 1088874 KPM 'Englischer Frucht- und Gebäckkorb', 20. Jh.
Weißporzellan mit durchbrochen gearbeiteteter Fahne, Handhaben in
Form von Zweigen, Goldstaffage und feine polychrome Malerei von
Blumen und einem Schmetterling, L. ca. 25,5 cm. Gut erhalten, anbei
eine Originalrechnung.

| KPM 'English Fruit and Pastry Basket', 20th c. White porcelain with
an open-worked rim, handles in the form of branches, gold decoration
and fine polychrome painting of flowers and a butterfly, l. approx.
25.5 cm. Well preserved, an original invoice is enclosed.

170,00 €

615 1089314 MEISSEN Kaffee-/Teeservice 'X-Form' für min. 10 Personen, 20. Jh.
43-tlg: Entwurf von Ernst August Leuteritz, Weißporzellan in
godronierter Balusterform, reliefiertem Weinlaub-Rocaillerelief und
Goldbronze- und Glanzgoldstaffage, bestehend aus 1 Teekanne, 1
Kaffeekanne (kl. Haarriss innen am Ausgießer), H 27 cm, 10
Tassen/Untertassen (2 UT 1. Wahl), 12 Kuchenteller, D 19 cm, 1
großer Milchgießer (1. Wahl), 1 große Zuckerdose, H 15 cm, 1
Untersetzer, D 15 cm, 2 Mokkatassen/UT sowie 2 rechteckige
Henkeltabletts in unterschiedlichen Größen, L 37 und 28 cm, tlw.
Beriebstellen, Alters- und Gebrauchsspuren, überwiegend
Schwertermarken mit 2 Schleifstrichen.

| MEISSEN coffee/tea set 'X-Form' for at least 10 people, 20th
century, Design by Ernst August Leuteritz, white porcelain in
gadrooned baluster form, vine leaves in relief and rocaille relief, gold
bronze and bright gold decorations, consisting of 1 teapot, 1 coffee
pot (small hairline crack on the inside of the spout), H 27 cm, 10
cups/saucers (2 saucers 1st choice), 12 cake plates, D 19 cm, 1
large milk jug (1st choice), 1 large sugar bowl, H 15 cm, 1 coaster, D
15 cm, 2 mocha cups/saucers and 2 rectangular handle trays in
different sizes, L 37 and 28 cm, partly rubbed, signs of age and wear,
mainly crossed swords marks with 2 grinding lines.

2.600,00 €

616 1089348 MEISSEN Prunkteller 'Rote Rose', 2. Wahl, 20. Jh.
Weißporzellan mit einem matt- und glanzvergoldetem Reliefdekor
von Rocaillen, Gitter und Blumen, im Spiegel eine feine
Rosenmalerei, D. ca. 29,5 cm. Gut erhalten.

| MEISSEN 'Red Rose' pompous plate, 2nd choice, 20th c. White
porcelain with a matt and shiny gilded relief decoration of rocailles,
lattice and flowers, in the mirror a fine rose painting, d. approx. 29.5
cm. Well preserved.

200,00 €
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617 1089409 MEISSEN "Kugelspielerin", vor 1924.
Entwurf von Walter Schott im Jahre 1897, naturalistisch bemalt im
zartrosafarbenem Kleid, auf rundem Sockel an einer Aststütze
stehend, im Moment der Bewegung dargestellt, Sockel und Ball gold
staffiert (tlw. min. berieben), Modell-nr. Q180, Knaufschwertermarke
1. Wahl, fachmännisch restauriert (u.a. an einem Stück des Kleides
und den Blattspitzen), min Brandriss am rechten Zeh, Glasurfehler
am li. Fußgelenk, Altersspuren, H 36, 5 cm.

| MEISSEN "ball player", before 1924. Draft by Walter Schott in 1897,
naturalistic painted in a soft pink dress, standing on a round base on
a branch support, base and ball decorated in gold (partially slightly
rubbed), model no. Q180, sword mark with knobs, 1st choice,
professionally restored (e.g. on a piece of the dress and the tips of
the blade), minor firing crack on the right toe, glaze defect on the left
ankle, signs of age, H 36.5 cm.

2.000,00 €

618 1089444 FRANKREICH prächtige Amphorenvase, Ende 19. Jh./Anf. 20. Jh.
Großer, balusterförmiger Korpus mit seitlichen metallischen Henkeln,
verschraubt mit Rundfuß auf quadratischem Metallsockel,
schauseitig polychrome Malereien mythologischer Szenen mit Venus
und Amoretten, umgeben von idyllischer Flora und Fauna, auf einem
Grashalm befindet sich die Signatur des/r Malers/in namens "Mat.
Picard" (?), violetter Fond und ornamentale Verzierungen am
Vasenhals und Rundfuß, keine Manufakturmarke erkennbar, part.
Korrosionsspuren (etwas wackeliger Stand aufgrund der gealterten
Schraube), Altersspuren, H 85 cm.

| FRANCE magnificent amphora vase, late 19th century/early 20th
century, large, baluster-shaped body with metal handles on the side,
screwed to a round foot on a square metal base, polychrome
paintings on the front of mythological scenes with Venus and Cupids,
surrounded by idyllic flora and fauna, the signature of the painter
named "Mat. Picard" (?), violet background and ornamental
decorations on the vase neck and round foot, no manufacturer's mark
recognizable, part. signs of corrosion (slightly wobbly stand due to
the aged screw), signs of age, H 85 cm.

6.500,00 €

619 1089454 MEISSEN zwei Tafelaufsätze 'Zwiebelmuster', 1860-1924,
bestehend aus einer 2-stöckigen Etagere, die Teller im
Durchbruchdekor, bekrönt von einer Gärtnerfigur (Daumen rest.),
größerer Teller am Rand besch., H 40 cm dazu eine durchbrochene
Aufsatzschale auf godroniertem Rundfuß, H 21 cm, je
Knaufschwertermarken 1. Wahl, Altersspuren.

| MEISSEN, two centerpieces 'onion pattern', 1860-1924, consisting
of a 2-storey etagere, the plates in openwork decor, crowned by a
gardener figure (thumb rest.), larger plate damaged on the edge, H
40 cm plus an openwork top bowl on a gadrooned round foot, H 21
cm, each knob sword marks 1st choice, signs of age.

600,00 €
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620 1089463 MEISSEN große Figur "Malabar mit Laute", 20. Jh.
Entwurf von Friedrich Elias Meyer im Jahre 1751, bewegte Figur im
exotischen Gewand auf rocailliertem Sockel, seine Laute spielend
und singend, polychrom staffiert in Orange- und Brauntönen mit
spielerischen Details, wie dem Meissner Dekor 'Reicher Hofdrache'
auf der Vorderseite, Schwertermarke 1. Wahl, schöner Erhalt mit
leichten Lagerspuren, H 31, 5 cm.

| MEISSEN large figure "Malabar with lute", 20th century, Design by
Friedrich Elias Meyer in 1751, moving figure in exotic robes on a
rocaille base, playing and singing his lute, polychrome decorated in
orange and brown tones with playful details, such as the Meissner
decoration 'Reicher Hofdrache' on the front, sword mark 1st choice,
nice receipt with slight signs of storage, H 31.5 cm.

1.300,00 €

621 1089715 MEISSEN Prunkservice für 12 Personen 'X-Form', 2. H. 20. Jh.
Entwurf von Ernst August Leuteritz, Glanzvergoldung und
polychrome Streublümchenmalerei, bestehend aus 12 Tassen (D je
10 cm), 12 Untertassen, 12 Kuchenteller, D je 19, 5 cm, 1
Milchgießer, H 13 cm, 1 Zuckerdose, H 12, 5 cm, 1 Kaffeekanne, H
27 cm (1 x Deckelnase innen besch.), 1 Teekanne, H 22 cm (mit
Deckelknauf gemessen) sowie eine runde Kuchenplatte, D 27 cm,
Schwertermarke mit 2 Schleifstrichen (2. Wahl), leichte
Gebrauchsspuren, tlw. min. berieben.

| MEISSEN pompous set for 12 people 'X-Form', 2nd half of the 20th
century, Design by Ernst August Leuteritz, bright gilding and
polychrome scattered flower painting, consisting of 12 cups (D 10 cm
each), 12 saucers, 12 cake plates, D 19.5 cm each, 1 milk jug, H 13
cm, 1 sugar bowl, H 12.5 cm , 1 coffee pot, H 27 cm (1 x lid nose
damaged on the inside), 1 teapot, H 22 cm (measured with lid knob)
and a round cake plate, D 27 cm, crossed swords mark with 2
grinding lines (mainly 2nd quality), slight traces of usage, partly min.
rubbed.

4.000,00 €

622 1089721 MEISSEN Prunkservice 'B-Form', 1. Wahl, 20. Jh.
Entwurf Ernst August Leuteritz, partiell purpurfarbener Fond,
Glanzvergoldung und Streublümchenmalerei, bestehend aus
Kaffeekanne mit Tierkopfausgießer, H 25, 5 cm, 6 Tassen (D 9, 5
cm)/6 Untertassen, 1 Zuckerdose, D 10 cm und 1 Milchkännchen, H
15 cm, Schwertermarken je 1. Wahl, dazu eine runde Kuchenplatte,
D 28 cm, 2. Wahl, leichte Gebrauchsspuren, tlw. berieben.

| MEISSEN pompous set 'B-Form', 20th century, designed by Ernst
August Leuteritz, partially purple-colored background, bright gilding
and scattered flower painting, consisting of a coffee pot with animal
head spout, H 25.5 cm, 6 cups (D 9.5 cm)/6 saucers, 1 sugar bowl, D
10 cm and 1 milk jug, H 15 cm, sword marks each 1st choice, in
addition a round cake plate, D 28 cm, 2nd choice, slight traces of
usage, partly rubbed.

2.600,00 €
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623 1089743 MEISSEN Paar 2-flammige Figurenleuchter, 1860-1924,
Modelle von Johann Joachim Kaendler 1760, weibliche und
männliche Figur in barocker Kleidung auf einem Felssockel sitzend
und jeweils die beiden vegetabilen Leuchterarme haltend, polychrom
staffiert, Leuchter mit Dame Modell-nr. 2739 (partiell fachmännisch
restauriert), Leuchter mit Galan Modell-nr 2705, je
Knaufschwertermarke, Alters- und Gebrauchsspuren, H je 22 cm.

| MEISSEN Pair of 2-flame figure chandeliers, 1860-1924, models by
Johann Joachim Kaendler 1760, female and male figures in baroque
clothing sitting on a rock base, each holding the two vegetal arms of
the candlestick, polychrome decorated, candlestick with 'lady' model
no. 2739 (partially professionally restored), chandelier with gallant
model number 2705, each sword mark with knobs, signs of age and
wear, height 22 cm each.

460,00 €

624 1089744 MEISSEN Prunkplatte 'B-Form', 20. Jh.
Partiell kobaltblauer Fond, Rocaillenrelief mit Matt- und
Glanzvergoldung, polychrome Staffage von Streublümchen,
Schwertermarke mit 2 Schleifstrichen (2. Wahl), Altersspuren, part.
berieben, D 31 cm.

| MEISSEN pompous plate 'B-shape', 20th century, partly cobalt blue
background, rocaille relief with matt and shiny gilding, polychrome
staffage of scattered flowers, crossed swords mark with 2 grinding
lines (2nd choice), signs of age, part. rubbed, diameter 31 cm

200,00 €

625 1089748 u.a. MEISSEN 4 Serviceteile, 19. Jh.
Jeweils kobaltblauer Fond und ornamentale Vergoldung, MEISSEN:
bestehend aus Kumme, D 15 cm und Deckeltasse, H 12, 5 cm (mit
Deckelknauf gemessen), je mit schauseitigen Reserven und
aufwendiger Landschafts- und Figurenstaffage, beide mit
Schwertermarken der 1. H. des 19. Jh sowie ein kleiner Anbietteller,
durchgehend Kobaltblau mit Knaufschwertermarke 1860-1924 dazu
eine eiförmige Deckeltasse auf Tatzenfüssen, monochromer
Purpurmalerei und Schlangenhenkel (min. Brandriss), ungemarkt, H
12 cm. Part. berieben, Altersspuren.

| a.o. MEISSEN 4 service parts, 19th century, each cobalt blue
background and ornamental gilding, MEISSEN: consisting of bowl, D
15 cm and lidded cup, H 12.5 cm (measured with lid knob), each with
obverse reserves and elaborate landscape and figure staffage, both
with sword marks of the 1st half of the 19th century and a small
serving plate, cobalt blue throughout with knob sword mark
1860-1924 plus an egg-shaped covered cup on paw feet,
monochrome purple painting and snake handle (min. fire crack), not
marked, H 12 cm. Part. rubbed, signs of age.

600,00 €
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626 1089757 Prachtvolle Etagere, 19. Jh.
Aufwendig gestalteter Tafelaufsatz mit drei Ebenen auf 4
Volutenfüßen, drei geschweifte Platten in unterschiedlichen Größen
mit bemalten Streublümchen, umlaufend applizierten Girlanden aus
plastischen Blüten sowie durchbrochen gearbeiteten, ornamentalen
Festons und Blütenbordüren. Verschraubt mit einem astähnlichem
Schaft, ebenfalls tlw. durchbrochen gearbeitet, bekrönt mit einem
ornamentalem Aufsatz, ungemarkt, tlw. restauriert, beschädigt und
mit Altersspuren. Schrauben tlw. korrodiert, H 40 cm.

| Magnificent cake stand, 19th century, Elaborately designed table
centerpiece with three levels on 4 volute feet, three curved plates in
different sizes with painted scattered flowers, circumferentially
applied garlands of plastic flowers and openwork, ornamental
festoons and flower borders. Screwed to a branch-like shaft, also
partly pierced, crowned with an ornamental attachment, unmarked,
partly restored, damaged and with signs of age. Screw partly
corroded, therefore slightly wobbly stand, H 40 cm.

1.000,00 €

627 1089770 MEISSEN Stangenvase, 2. Wahl, 20. Jh.
Weißporzellan, mit feiner polychromer Blumenmalerei, partiell gold-
und kobaltblau staffiert, H. ca. 25,5 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren.

| MEISSEN vase, 2nd choice, 20th c. White porcelain, with fine
polychrome floral painting, partially painted in gold and cobalt blue, h.
approx. 25.5 cm. Signs of age and use.

170,00 €

628 1089772 MEISSEN Prunkschale, 1. Wahl, 20. Jh.
Weißporzellan mit feiner polychromer Blumenmalerei und glanz- und
mattvergoldetem Rocaillenreliefdekor, D. ca. 29,5 cm. Gut erhalten.

| MEISSEN pompous bowl, 1st choice, 20th century. White porcelain
with fine polychrome floral painting and shiny and matt gilded rocaille
relief decor, d. approx. 29.5 cm. Well preserved.

170,00 €

629 1089773 MEISSEN Balustervase, 1. Wahl, vor 1924.
Weißporzellan mit matt- und glanzvergoldetem Ornamentreliefdekor
und feiner polychromer Blumenmalerei, der Sockel ist verschraubt,
Malerzeichen, geritzte Nummer, wohl E 162, H. ca. 29,5 cm. Am
Stand kleine Beschädigung, berieben, Alters- und Gebrauchsspuren.

| MEISSEN baluster vase, 1st choice, before 1924. White porcelain
with matt and shiny gilded ornamental relief decoration and fine
polychrome floral painting, the base is screwed, painter's mark,
incised number, probably E 162, h. approx. 29.5 cm. Small damage
to the stand, rubbed, signs of age and use.

420,00 €
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630 1089775 MEISSEN 3 Kratervasen, 1. Wahl, 1920/30er Jahre.
Weißporzellan mit kobaltblauem Fond, goldstaffiert und feine
polychrome Blumenmalerei, 3 verschiedene Größen: H. ca. 13,5-16,5
cm. 1 Vase berieben, überwiegend gut erhalten.

| MEISSEN 3 crater vases, 1st choice, 1920/30s. White porcelain
with cobalt blue fond, gold decoration and fine polychrome floral
painting, 3 different sizes: H. approx. 13.5-16.5 cm. 1 vase rubbed,
mostly well preserved.

200,00 €

631 1089778 MEISSEN Bodenvase, 1. Wahl, 20. Jh.
Weißporzellan mit rotem Fond, Goldstaffage und feiner polychromer
Blumenmalerei, H. ca. 41 cm. Leichte Alters- und Gebrauchsspuren.

| MEISSEN floor vase, 1st choice, 20th c. White porcelain with red
fond, gold staffage and fine polychrome floral painting, h. approx. 41
cm. Slight signs of age and use.

550,00 €

632 1089781 MEISSEN 42 Serviceteile 'Wellenspiel pur, Stechpalme', 1. Wahl,
20./21. Jh.
1 Kaffeekanne, 1 Mokkakanne, 7 Kaffeetassen und 7 Untertassen
(berieben), 5 Mokkatassen und 5 Untertassen (ber.), 7 Dessertteller
(D. ca. 22 cm), 6 Brotteller (D. ca. 19,5), 1 Zuckerdose und 2
verschiedene Milchkännchen. Überwiegend gut erhalten.

| MEISSEN 42 service pieces 'Wellenspiel pur, Ilex', 1st choice,
20th/21st c. 1 coffee pot, 1 mocha pot, 7 coffee cups and 7 saucers
(rubbed), 5 mocha cups and 5 saucers (rubbed), 7 dessert plates (d.
approx. 22 cm), 6 bread plates (d. approx. 19.5), 1 sugar bowl and 2
different milk jugs. Mostly well preserved.

1.400,00 €

633 1089792 MEISSEN 46 Kaffee-, Tee- und Mokkaserviceteile 'Blumenbukett
kupfergrün', 1. Wahl, 20. Jh.
Reliefzierat 'Neumarseille' mit feiner Blumenmalerei in Kupfergrün
und Goldstaffage, 1 Kaffeekanne, 1 Teekanne, 1 Mokkakanne, 9
Kaffeetassen und 9 Untertassen, 4 Teetassen und 4 Untertassen, 13
Kuchenteller, 1 Milchkännchen, 1 Zuckerdose, 1 Ovaltablett (L. ca.
27,5 cm) und 1 runde Kuchenplatte (D. ca. 30,5). Gut erhalten.

| MEISSEN 46 Coffee, tea and mocha service pieces 'Flower bouquet
copper green', 1st choice, 20th c. Relief decoration 'Neumarseille'
with fine floral painting in copper green and gold staffage, 1 coffee
pot, 1 tea pot, 1 mocha pot, 9 coffee cups and 9 saucers, 4 tea cups
and 4 saucers, 13 cake plates, 1 milk jug, 1 sugar bowl, 1 oval tray (l.
approx. 27.5 cm) and 1 round cake plate (d. approx. 30.5). Well
preserved.

1.100,00 €
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634 1089820 MEISSEN große Vase 'Grüner Ming-Drache', mit Silbermontierung,
1. Wahl, 20. Jh.
Weißporzellan mit feiner Drachenmalerei, Rand mit einer
835-Silbermontierung (Herstellerpunze HERMANN BEHRND), H. ca.
34 cm. Am Stand ist die Glasur an einer Stelle etwas berieben,
Alters- und Gebrauchsspuren.

| MEISSEN large vase 'Green Ming Dragon', with silver mount, 1st
choice, 20th c. White porcelain with fine dragon painting, rim with an
835 silver mount (maker's mark HERMANN BEHRND), h. approx. 34
cm. The glaze is somewhat rubbed in one place on the stand, signs
of age and use.

430,00 €

635 1089823 MEISSEN Schlangenhenkelvase, 1. Wahl, vor 1924.
Weißporzellan mit feiner polychromer Malerei von Blumenbuketts,
violett staffiert, verschraubter Sockel (Klebemasse sichtbar), H. ca.
27 cm. Standring innen minimal bestoßen, Alters- und
Gebrauchsspuren.

| MEISSEN Snake handle vase, 1st choice, before 1924. White
porcelain with fine polychrome painting of flower bouquets, violet
painted, screwed base (glue visible), h. approx. 27 cm. The stand
ring minimally bumped on the inside, signs of age an use.

340,00 €

636 1089899 ROSENTHAL Tierfigur "Elch", 1940.
Entwurf Fritz Heidenreich 1938, Ausführung lt. Firmenstempel 1940,
trabender Elch auf ovalem Landschaftssockel, abnehmbares Geweih,
seitl. am Sockel Pressstempel "F. Heidenreich", naturalistisch
staffiert, H 44 cm. Min. Glasurfehler am Geweih, sonst schöner
Erhalt.

| ROSENTHAL animal figure "Moose", 1940. Design Fritz
Heidenreich 1938, execution according to company stamp 1940,
trotting elk on oval landscape base, detachable antlers, lateral stamp
"F. Heidenreich" on the base, naturalistically painted, H 44 cm. Minor
glaze defects on the antlers, otherwise nice condition.

550,00 €

637 1089842 MEISSEN Prunkschale, 1. Wahl, Pfeifferzeit (1924-1934).
Weißporzellan mit matt- und glanzvergoldetem Rocaillenreliefdekor
und feiner polychromer Blumenmalerei, D. ca. 29 cm. Partiell
berieben, Altersspuren.

| MEISSEN pompous bowl, 1st choice, Pfeiffer period (1924-1934).
White porcelain with matt and shiny gilded rocaille relief decoration
and fine polychrome floral painting, d. approx. 29 cm. Partially
rubbed, signs of age.

200,00 €

638 1089847 MEISSEN großer Wandteller 'Ming-Drache violett', 2. Wahl, 20. Jh.
Weißporzellan mit Reliefzierat 'Sulkowski', Goldrand und
Drachenmalerei, D. ca. 36 cm. Berieben, Altersspuren.

| MEISSEN large wall plate 'Ming dragon purple', 2nd choice, 20th c.
White porcelain with relief decoration 'Sulkowski', gold rim and
dragon painting, d. approx. 36 cm. Rubbed, signs of age.

180,00 €
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639 1089851 MEISSEN Teller 'Vögel', 1. Wahl, 1817-1824.
Weißporzellan mit Goldstaffage und feiner polychromer Malerei
zweier Vögel auf Zweigen, mit durchbrochen gearbeiteter Fahne,
unterseitig Schwertermarke mit II, D. ca. 24 cm. Berieben,
Altersspuren.

| MEISSEN Plate 'Birds', 1st choice, 1817-1824. White porcelain with
gold decoration and fine polychrome painting of two birds on
branches, with open-work rim, underside with sword mark with II, d.
approx. 24 cm. Rubbed, signs of age.

200,00 €

640 1089912 LUDWIGSBURG Kaffeeservice aus der Epoche von König Friedrich
I. 1806-1816, RARITÄT!
27-tlg: Weißporzellan in der damals modernen Empireform,
umlaufende Goldkante und stilisierte Blätter- und Blütenbordüre,
bestehend aus 12 Tassen (1 Henkel geklebt, 1 x min. Chrip am
Standring), 12 Untertassen, 1 Kaffeekanne, H 17, 5 cm, 1
Milchgießer und 1 Zuckerdose, alle 12 Tassen, die Zuckerdose und
zwei der Unterteller teils in Gold oder in rötlicher Farbe gemarkt mit
'FR' (Fridericus Rex) unter Krone. 10 UT, Kanne und Milchgießer
nicht gemarkt (tlw. nur Ritzzeichen). im Verhältnis zum Alter nur
wenig berieben, tlw. Brand- und Glasurfehler, sonst
altersentsprechend in sehr gutem Erhaltungszustand.
Kopie eines Schriftstückes um 1900 anbei, dass die Provenienz aus
Familienbesitz bis vor 1835 belegt.

| LUDWIGSBURG coffee set from the era of King Friedrich I.
1806-1816, RARE! White porcelain in the then modern Empire form,
surrounding gold edge and stylized leaf and flower border, consisting
of 12 cups (1 handle glued, 1 x min. chip on the base ring), 12
saucers, 1 coffee pot, H 17.5 cm, 1 milk jug and 1 sugar bowl, all 12
cups, the sugar bowl and two of the saucers, marked in gold or in
reddish color with 'FR' (Fridericus Rex) under the crown. 10 saucers,
jug and milk jug not marked (partly only scratch marks). In relation to
the age only slightly rubbed, partly fire and glaze defects, otherwise
in very good condition according to age.
Attached is a copy of a document from around 1900 that proves the
provenance from family property before 1835.

550,00 €

641 1089927 MEISSEN 6-tlg Konvolut Miniaturfiguren, 20. Jh.
Entwürfe von Johann Joachim Kaendler und Mitarbeiter, bestehend
aus 'Kuh', Modell-nr. 78876, H 4,5 cm; 'Eule', Modell-nr. 77140, H 8
cm; 'Hahn', Modell-nr. 77347, (Feder besch.) H 8, 5 cm; zwei Hasen,
Modell-nr. je 78632, H je 3, 5 cm und 'Fuchs', Modell-nr. 78605, H 6
cm, je Schwertermarken 1. Wahl. Hahn besch. sonst schöner Erhalt.

| MEISSEN 6-piece mixed lot of miniature figures, 20th century,
Designs by Johann Joachim Kaendler and collaborators, consisting
of 'cow', model no. 78876, H 4.5cm; 'Owl', model no. 77140, H. 8cm;
'cock', model no. 77347, (nib damaged) H 8.5 cm; two rabbits, model
no. each 78632, H each 3.5 cm and 'fox', model no. 78605, H 6 cm,
each sword mark 1st choice. Cock damaged otherwise nice receipt.

600,00 €
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642 1089937 MEISSEN 7-tlg Konvolut Miniatur-Vogelfiguren, 20. Jh.
Entwürfe von Johann Joachim Kaendler: 'Storch', Modell-nr. 77232,
H 6, 5 cm; 'Pfau', Modell-nr. 77170, H 5,5 cm; 'Fasan', Modell-nr.
77010, H 6 cm; 'Fasanenhenne', Modell-nr. 77011, H 5 cm; 'Gans',
Modell-nr. 77002, H 4 cm und Truthenne, Modell-nr. 77013, H 5, 5
cm, sowie ein Entwurf v. Johann Gottlieb Ehder: 'Hahn', Modell-nr.
77196, H 6 cm. Je Schwertermarke 1. Wahl, schöner Erhalt.

| MEISSEN 7-piece mixed lot of miniature bird figures, 20th century,
drafts by Johann Joachim Kaendler: 'Storch', model no. 77232, H 6.5
cm; 'Peacock', model no. 77170, H 5.5cm; 'Pheasant', model no.
77010, H. 6cm; 'Pheasant hen', model no. 77011, H 5cm; 'Goose',
model no. 77002, H 4 cm and turkey, model no. 77013, H 5.5 cm, as
well as a design by Johann Gottlieb Ehder: 'Hahn', model no. 77196,
H 6cm. Each sword mark 1st choice, nice condition.

600,00 €

750 1082303 GALLÉ, ÉMILE "GROßE ART NOUVEAU GLASVASE"
Frankreich, 1920-1925, Korpus aus Klarglas, im oberen Teil rot
hinterfangen, Außenwandung dekoriert mit einer Seenlandschaft,
geätzt aus blassgrünem und dunkelviolettem Überfang, Wandung im
unteren Drittel signiert: „Gallé“. HxB: 45/21 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren, unterseitig Rückstände eines Klebeetiketts.

| GALLÉ, ÉMILE LARGE ART NOUVEAU GLASS VASE, France,
1920-1925, body made of clear glass, the upper part backed in red,
the outer wall decorated with a lake landscape, etched with a pale
green and dark violet overlay, the wall signed in the lower third:
"Gallé". HxW: 45/21 cm. Signs of age and wear, residue of an
adhesive label on the underside.

1.100,00 €

751 1082304 GALLÉ, ÉMILE "ZIERVASE"
Frankreich, 1906-1914, seitlich abgeflachter Korpus aus Klarglas, im
oberen Teil und mittig gelb hinterfangen, Außenwandung dekoriert
mit einer Berglandschaft, geätzt aus dunkelviolettem Überfang,
Wandung im unteren Drittel signiert: „Gallé“. HxB: 14/12 cm. Leichte
Alters- und Gebrauchsspuren, unterseitig Rückstände eines
Klebeetiketts.

| GALLÉ, ÉMILE ZIERVASE, France, 1906-1914, laterally flattened
body made of clear glass, yellow background in the upper part in the
middle, outer wall decorated with a mountain landscape, etched from
dark violet overlay, wall signed in the lower third: "Gallé". HxW: 14/12
cm. Slight signs of age and wear, residue of an adhesive label on the
underside.

260,00 €
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752 1083802 TIFFANY STUDIOS, SCHMUCKKÄSTCHEN,
New York, um 1905, Messing versilbert, kleine Deckeldose mit
durchbrochenem Weinrebendekor, innenseitig ausgelegt mit
opalisierten Glasplatten, am Boden gestempelt „Tiffany Studios /
New York“ und Modellnummer „808“. HxBxT: 5,5/14/10 cm. Guter
Erhalt mit leichten Alters- und Gebrauchsspuren.

| TIFFANY STUDIOS, JEWELRY BOX, New York, around 1905,
silver-plated brass, small lidded box with pierced grapevine
decoration, lined with opalized glass plates on the inside, stamped on
the bottom "Tiffany Studios / New York" and model number "808".
HxWxD: 5.5/14/10 cm. Good condition with slight signs of age and
wear.

480,00 €

753 1083808 GALLÉ, ÉMILE, GROßE ART NOUVEAU GLASVASE,
1904-1906, vierpassig geformter Korpus aus Klarglas, im oberen und
unteren Teil rötlich hinterfangen, Außenwandung dekoriert mit
Zweigen des Eschenahorns, geätzt aus grünfarbenem Überfang,
Wandung im unteren Drittel signiert: „Gallé“. HxB: 39/13,5 cm.
Leichte Alters- und Gebrauchsspuren, unterseitig Klebeetikett.

| GALLÉ, ÉMILE, LARGE ART NOUVEAU GLASS VASE, France,
1904-1906, quatrefoil shaped body made of clear glass, reddish
background in the upper and lower part, outer wall decorated with
twigs of ash maple, etched from green overlay, wall signed in the
lower third: "Gallé". HxW: 39/13.5 cm. Slight signs of age and wear,
adhesive label on the underside.

800,00 €

754 1083809 NICOLAS, PAUL (d’Argental), ART NOUVEAU GLASVASE,
1919-1925, ovoider Glaskorpus aus Klarglas, gelb hinterfangen,
Außenwandung dekoriert mit Kirschendekor, geätzt aus weinrotem
Überfang, Wandung im unteren Drittel signiert: „d’Argental“. HxD:
30,5/18 cm. Leichte Alters- und Gebrauchsspuren.

| NICOLAS, PAUL (d'Argental), ART NOUVEAU GLASS VASE,
1919-1925, ovoid glass body made of clear glass, yellow
background, outer wall decorated with cherry decor, etched from
wine-red overlay, wall signed in the lower third: "d'Argental". HxD:
30.5/18 cm. Slight signs of age and wear.

400,00 €

755 1083812 LEGRAS & CIE, ART NOUVEAU GLASVASE,
1900-1914, Korpus aus Klarglas, blassgelb hinterfangen mit
punktuellen Pulvereinschmelzungen, Außenwandung dekoriert mit
blühenden Zweigen, geätzt aus weißem Überfang und akzentuiert mit
Emaillefarben, Wandung im unteren Drittel signiert: „Legras“. HxB:
41,5/11 cm. Leichte Alters- und Gebrauchsspuren.

| LEGRAS & CIE, ART NOUVEAU GLASS VASE, 1900-1914, body
made of clear glass, in the pale yellow background with green
punctiform powder inclusions, outer wall decorated with flowering
branches, etched from white overlay and accented with enamel
colors, wall signed in the lower third: "Legras". HxW: 41.5/11 cm.
Slight signs of age and wear.

500,00 €
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756 1083814 LEGRAS & CIE, ART NOUVEAU GLASVASE,
1900-1914, Korpus aus Klarglas, blassgelb hinterfangen, im unteren
Teil mit hellblauen Pulvereinschmelzungen, Außenwandung dekoriert
mit blühenden weißen Rosen, geätzt aus weißem Überfang und
akzentuiert mit Emaillefarben, Wandung im unteren Teil signiert:
„Legras“. HxB: 42/11 cm. Leichte Alters- und Gebrauchsspuren.

| LEGRAS & CIE, ART NOUVEAU GLASS VASE, 1900-1914, body
made of clear glass, pale yellow background, the lower part with light
blue powder inclusions, outer wall decorated with blooming white
roses, etched from white overlay and accentuated with enamel
colors, wall signed in the lower part: "Legras". HxW: 42/11 cm. Slight
signs of age and wear.

500,00 €

757 1083815 DAUM FRÈRES & CIE, ZIERLICHE ART NOUVEAU GLASVASE,
vor 1890, opalisierte Solifleur Vase mit geätztem und in
Emaillefarben gemaltem floralen Dekor, einzelne Akzente in
Goldfarbe hervorgehoben, an der Mündung eine feine Silbermontur,
diese durchbrochen gearbeitet, unter der Standfläche signiert „Daum
Nancy“. H: 15 cm. Leichte Alters- und Gebrauchsspuren.

| DAUM FRÈRES & CIE, DELICATE ART NOUVEAU GLASS VASE,
before 1890, opalescent Solifleur vase with etched floral decoration
painted in enamel colors, individual accents highlighted in Goldvarbe,
fine silver fittings at the mouth, pierced, signed "Daum Nancy" under
the base. H: 15cm. Slight signs of age and wear.

360,00 €

758 1083816 DAUM FRÈRES & CIE, ZIERLICHE ART NOUVEAU GLASVASE,
1900-1905, Korpus aus Klarglas, im unteren Teil orangefarben
hinterfangen mit punktuellen Pulvereinschmelzungen,
Außenwandung dekoriert mit heimischem Orchideendekor, geätzt
und mit Emaillefarben koloriert, Wandung im unteren Drittel signiert:
„Daum Nancy“. HxB: 12/6,5 cm. Leichte Alters- und
Gebrauchsspuren.

| DAUM FRÈRES & CIE, DELICATE ART NOUVEAU GLASS VASE,
1900-1905, corpus made of clear glass, in the lower part
orange-colored background with isolated powder melts, outer wall
decorated with local orchid decor, etched with enamel colors, wall
signed in the lower third: "Daum Nancy". HxW: 12/6.5 cm. Slight
signs of age and wear.

340,00 €
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759 1083818 DAUM FRÈRES & CIE, ART NOUVEAU GLASVASE,
1900-1905, Korpus aus Klarglas, gelb- und orangefarben
hinterfangen mit punktuellen Pulvereinschmelzungen,
Außenwandung dekoriert mit Zweigen und Fruchtständen, geätzt und
mit Emaillefarben koloriert, Wandung im unteren Drittel signiert:
„Daum Nancy“. HxB: 23,5/7 cm. Leichte Alters- und
Gebrauchsspuren.

| DAUM FRÈRES & CIE, ART NOUVEAU GLASS VASE, 1900-1905,
corpus made of clear glass, yellow and orange colored background
with isolated powder melts, outer wall decorated with twigs and
infructescence, etched and colored with enamel paints, wall signed in
the lower third: "Daum Nancy". HxW: 23.5/7 cm. Slight signs of age
and wear.

260,00 €

760 1083820 GALLÉ, ÉMILE, ZIERLICHE NOUVEAU GLASVASE,
1906-1914 Korpus aus Klarglas, blass hinterfangen, Außenwandung
dekoriert mit Blattwerk und Floraldekor, geätzt aus violettem
Überfang und akzentuiert mit Emaillefarben, Wandung im unteren
Teil signiert: „Gallé“. H: 20 cm. Leichte Alters- und Gebrauchsspuren.

| GALLÉ, ÉMILE, DELICATE NOUVEAU GLASS VASE, 1906-1914
Body made of clear glass, pale background, outer wall decorated with
foliage and floral decoration, etched from violet overlay and
accentuated with enamel colors, wall signed in the lower part: "Gallé".
H: 20cm. Slight signs of age and wear.

400,00 €

761 1084033 GALLÉ, ÉMILE, ART NOUVEAU GLASVASE,
1919-1920, Korpus aus Klarglas, im unteren Teil violett hinterfangen,
Außenwandung dekoriert mit Haselnusszweigen, geätzt aus
violettem Überfang, Wandung im unteren Drittel signiert: „Gallé“.
HxD: 30/8 cm. Leichte Alters- und Gebrauchsspuren.

| GALLÉ, ÉMILE, ART NOUVEAU GLASS VASE, 1919-1920, body
made of clear glass, violet background in the lower part, outer wall
decorated with hazelnut branches, etched from violet overlay, wall
signed in the lower third: "Gallé". HxD: 30/8 cm. Slight signs of age
and wear.

200,00 €

762 1084034 GALLÉ, ÉMILE, ZIERLICHE ART NOUVEAU GLASVASE,
1906-1914, Korpus aus Klarglas, teilw. gelb hinterfangen,
Außenwandung dekoriert mit Blattwerk und Blüten, geätzt aus
violettem Überfang, Wandung im unteren Drittel signiert: „Gallé“.
HxD: 15,5/7,5 cm. Leichte Alters- und Gebrauchsspuren, im
Halsbereich punktuelle Rückstände.

| GALLÉ, ÉMILE, DELICATE ART NOUVEAU GLASS VASE,
1906-1914, body made of clear glass, partially yellow backing, outer
wall decorated with foliage and flowers, etched from violet overlay,
wall signed in the lower third: "Gallé". HxD: 15.5/7.5 cm. Slight signs
of age and wear, punctual residues in the neck area.

150,00 €
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763 1084035 GALLÉ, ÉMILE, ZIERLICHE ART NOUVEAU GLASVASE,
1906-1914, Korpus aus Klarglas, gelb hinterfangen, Außenwandung
dekoriert mit Blattwerk und Blüten, geätzt aus rotbraunem Überfang,
Wandung im unteren Drittel signiert: „Gallé“. HxD: 7/4,7 cm. Leichte
Alters- und Gebrauchsspuren.

| GALLÉ, ÉMILE, DELICATE ART NOUVEAU GLASS VASE,
1906-1914, body made of clear glass, yellow background, outer wall
decorated with foliage and flowers, etched from red-brown overlay,
wall signed in the lower third: "Gallé". HxD: 7/4.7 cm. Slight signs of
age and wear.

100,00 €

764 1084036 GALLÉ, ÉMILE, ART NOUVEAU LAMPENFUß,
1919-1920, Korpus aus Klarglas, Außenwandung dekoriert mit
Weinreben und Traubendekor, geätzt aus weinrotem Überfang, Am
Standfuß signiert: „Gallé“. HxD: 22,5/11,5 cm. Leichte Alters- und
Gebrauchsspuren.

| GALLÉ, ÉMILE, ART NOUVEAU LAMP BASE, 1919-1920, body
made of clear glass, outer wall decorated with vines and grape
decoration, etched from wine-red overlay, signed on the base:
"Gallé". HxD: 22.5/11.5 cm. Slight signs of age and wear.

150,00 €

765 1084037 GALLÉ, ÉMILE, ZIERLICHE ART NOUVEAU GLASVASE,
1904-1906, Korpus aus Klarglas, hell hinterfangen, Außenwandung
dekoriert mit Kapuzinerkressedekor, geätzt aus orangenem Überfang
und im Halsbereich feuerpoliert, Wandung im unteren Drittel signiert:
„Gallé“. HxD: 9,5/6 cm. Leichte Alters- und Gebrauchsspuren.

| GALLÉ, ÉMILE, DELICATE ART NOUVEAU GLASS VASE,
1904-1906, body made of clear glass, light background, outer wall
decorated with nasturtium decor, etched from orange overlay and
fire-polished in the neck area, wall signed in the lower third: "Gallé".
HxD: 9.5/6 cm. Slight signs of age and wear.

150,00 €

766 1084038 VEREINIGTE LAUSITZER GLASWERKE (Arsall), JUGENDSTIL
GLASVASE,
1918-1929, Korpus aus Klarglas, verlaufend orange hinterfangen,
Außenwandung dekoriert mit Schwertliliendekor, geätzt aus violettem
Überfang, Wandung im unteren Drittel signiert: „Arsall“. HxD: 37/14
cm. Leichte Alters- und Gebrauchsspuren.

| UNITED LAUSITZER GLASS WORKS (Arsall), ART NOUVEAU
GLASS VASE, 1918-1929, body made of clear glass, orange
background, outer wall decorated with iris decoration, etched from
violet overlay, wall signed in the lower third: "Arsall". HxD: 37/14 cm.
Slight signs of age and wear.

300,00 €
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767 1084039 PAAR SOLIFLORE JUGENDSTILVASEN,
frühes 20. Jh., schlanker Glaskorpus sechspassig abgeflacht und in
den Eckkanten durchgehend längsseitig profiliert, im oberen und
unteren Teil eine feuervergoldete Montur aus verschlungenen
Akanthusblättern. H: 18 cm. normale Alters- und Gebrauchsspuren.

| PAIR OF SOLIFLORE ART NOUVEAU VASES, early 20th century,
slender glass body, flattened in six parts and profiled on the long side
in the corner edges, fire-gilt fittings of intertwined acanthus leaves in
the upper and lower part. H: 18cm. normal signs of age and wear.

130,00 €

768 1089483 ÉMILE GALLÉ, Art Nouveau Glasvase “Tempus Stellae”,
1895-1900, grünstichiges, oben opalisiertes Glas, geätzter Dekor von
Sternen und Christrosen, diese mit Emaillefarben noch staffiert und
gehöht, unter dem Standfuß durch Nadelätzung signiert: „Gallé
Déposé Nancy“. HxD: 14,5/18 cm. Guter Erhalt mit Alters- und
Gebrauchsspuren, Vergoldungen berieben. Tempus Stellae (die Zeit
der Sterne) ein Dekor welches an den Stern von Bethlehem bzw. den
Christlichen Weihnachtsstern erinnern soll.

| Émile Gallé, Art Nouveau glass vase " Tempus Stellae", 1895-1900,
green-tinged, opalescent glass at the top, etched decoration of stars
and Christmas roses, these decorated and heightened with enamel
colors, signed with needle etching below the base: "Gallé Déposé
Nancy". HxD: 14.5/18 cm. Good content with signs of age and wear,
gilding rubbed. Time of the Stars (the time of the stars) a decoration
which should remind of the star of Bethlehem or the Christian
Christmas star

650,00 €

830 1085350 ROUCKA, EVA (geb. 1951), "Ausflug mit Harley", 2014,
zwei Damen in Motorrad-Montur auf einer Harley-Davidson sitzend,
Bronze, in Wachsausschmelzverfahren gegossen, von Hand ziseliert
und farbig patiniert, im Guss signiert, nummeriert 2/49 und mit
Gießerstempel versehen, auf Granitsockel montiert. HxBxT: gesamt
ca. 28x19x32 cm. Leichte Altersspuren. ANBEI ZERTIFIKAT der
Gießerei Strassacker.

| ROUCKA, EVA (b. 1951), "Trip with Harley", 2014, two ladies in
motorcycle gear sitting on a Harley-Davidson, bronze, cast using the
lost wax technique, chased by hand and colored patina, signed in the
cast, numbered 2/49 and provided with foundry mark, mounted on a
granite base. HxWxD: total approx. 28x19x32 cm. Slightly signs of
age. ENCLOSED CERTIFICATE of the Strassacker foundry.

1.500,00 €

831 1085494 GRAEVENITZ, FRITZ VON (1892–1959), "Falke" um 1920,
vollplastische Darstellung eines stehenden Falken auf ovaler Plinthe,
Bronze, dunkelbraun patiniert, im Guss monogrammiert `FvG´, HxB:
ca. 20x30 cm. Leichte Altersspuren, Patina leicht fleckig.

| GRAEVENITZ, FRITZ VON (1892–1959), "Falcon" approx. 1920,
fully plastic depiction of a standing falcon on an oval plinth, bronze,
dark brown patina, monogrammed `FvG´ in the cast, HxW: approx.
20x30 cm. Slight signs of age, slightly stained patina.

1.500,00 €
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832 1086243 STOCKER, DANIEL (auch Dan, 1865-1957), Jugendstilfigur
"Kassandra",
Bronze, patiniert, vollplastische Figur der mit einem Tusch auf einem
Podest sitzenden jungen Frau als Akt, seitlich im Guss signiert 'D.
STOCKER', HxBxT: ca. 40x19x33 cm. Leichte Altersspuren, Patina
leicht fleckig.

| STOCKER, DANIEL (also Dan, 1865-1957), Art Nouveau figure
"Kassandra", bronze, patinated, fully plastic figure of the young
woman as a nude sitting on a pedestal, signed 'D. STOCKER',
HxWxD: approx. 40x19x33 cm. Slight signs of age, slightly stained
patina.

1.300,00 €

833 1088936 BILDSCHNITZER 1. H. 16. Jh., Donauschule aus Oberösterreich,
"Heilige Elisabeth von Thüringen",
Lindenholz, vollplastisch geschnitzte, gotische Figur der Heiligen bei
der Versorgung eines Bedürftigen, auf hexagonalem Sockel, um
1530 bis 1540, H: gesamt ca. 79 cm. Altersspuren, wenige
Trocknungsrisse, Fassung part. beschädigt, eine Kronenzacke
gebrochen und eine geklebt, Fehlstellen an der Gewandfalte und am
Sockel. ANBEI GUTACHTEN mit Beschreibung von
Oberschätzmeister Kurt Stümpfl, Dorotheum Wien 1971.

| CARVER, 1st half of the 16th century, Danube school from Upper
Austria, "Saint Elisabeth of Thuringia", linden wood, fully carved
Gothic figure of the saint caring for a needy person, on a hexagonal
base, around 1530 to 1540, H: total approx. 79 cm. Signs of age, few
drying cracks, version part. damaged, one crown point broken and
one glued, missing parts on the folds of the robe and on the base.
ATTACHED CERTIFICATE with description by senior treasurer Kurt
Stümpfl, Dorotheum Vienna 1971.

2.600,00 €

834 1088931 RAUB DER SABINERINNEN
Wohl Italien, Ende 19.Jh., Raub der Sabinerinnen nach
Giambologna, Nefrit, dramatische Gruppe des Frauenraubes, bei der
der Römer in kraftvoller Körperdrehung die junge Sabinerin in die
Höhe hebt, H: ca. 70 cm. Min. Altersspuren.

| RAPE OF THE SABINE
Probably Italy, end of the 19th century, Rape of the Sabine Women
after Giambologna, Nefrit, dramatic group of the robbery of a woman,
the Roman powerfully turning his body to lift the young Sabine
woman into the air, h: approx. 70 cm. Min. signs of age.

1.600,00 €

835 1088934 NACHTMANN, FRANZ (1883-1942) "Der Vogeldompteur"
Patinierte Bronze, signiert und bez. "F. Nachtmann". München",
männlicher Akt mit ausgebreiteten Armen, auf denen jeweils ein
Vogel sitzt, H: 44 cm. Leichte Altersspuren.

| NACHTMANN, FRANZ (1883-1942) "The Bird Tamer".
Patinated bronze, signed and inscribed "F. Nachtmann. Munich",
male nude with outstretched arms, on each of which sits a bird, h: 44
cm. Slight signs of age.

2.400,00 €
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836 1088935 ANTES, ADAM (1891-1984) "Sitzender weiblicher Akt"
1915/1918, Bronze mit dunkelbrauner Patina, Signatur an der
rechten Seite, H: 32 cm. Leichte Altersspuren.

| ANTES, ADAM (1891-1984) "Sitting Female Nude".
1915/1918, bronze with dark brown patina, signature on the right
side, h: 32 cm. Slight signs of age.

650,00 €

837 1090016 NORDITALIENISCHER BILDSCHNITZER 18./19. Jh. „Heilige Maria
mit Anna“,
Lindenholz, farbig gefasst, dreiviertelplastisch geschnitzte
Figurengruppe, die Heilige Anna thronend, Maria auf dem Schoß
haltend, Annas rechte Hand und Mariens Hände sind aufgesteckt,
Anna hat Glasaugen, Ende 18. Jh./um 1800, HxBxT: ca. 38x21x14
cm. Alters- und Trocknungsspuren, restauriert und Fassung
überarbeitet, Fassung part. leicht beschädigt.

| NORTH ITALIAN PICTURE CARVER 18./19. Century "Holy Mary
with Anna", lime wood, painted, three-quarter three-dimensional
carved group of figures, Saint Anne enthroned, holding Mary on her
lap, Anna's right hand and Mary's hands are attached, Anna has
glass eyes, late 18th century/around 1800 , HxWxD: approx.
38x21x14 cm. Signs of age and drying, restored and version revised,
version part. slightly damaged.

1.300,00 €

838 1090025 BILDSCHNITZER 15./16. Jh., süddeutsch/Alpenraum, Gotische
"Madonna mit Kind",
Holz, farbig gefasst, vollplastisch geschnitzte Figurengruppe, die
bekrönte Maria den segnenden Christusknaben mit Reichsapfel vor
sich in Richtung Betrachter haltend, über ovaler Plinthe stehend, auf
quadratischem Sockel montiert (wohl ergänzt), HxB:T: ca. 56x20x15
cm. Restauriert und Arm Christi mit Reichsapfel ergänzt, Fehlstelle
an der Plinthe. PROVENIENZ: nach Auskunft der Einlieferer kam
diese Madonna um 1740 aus einem Koster in Diessen am
Ammersee durch einen in Diessen tätigen Kammerdiener in die
Familie.

| PICTURE CARVER 15./16. Century, South German/Alpine region,
Gothic "Madonna and Child", wood, painted, fully three-dimensional
carved group of figures, the crowned Mary holding the blessing Christ
child with the orb in the direction of the viewer, standing on an oval
plinth, mounted on a square base (probably supplemented ), HxW:D:
approx. 56x20x15 cm. Restored and the arm of Christ supplemented
with an orb, the plinth has a missing part. PROVENANCE: according
to information from the consignor, this Madonna came to the family
around 1740 from a monastery in Diessen am Ammersee through a
valet working in Diessen.

950,00 €
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839 1090035 BAROCKER BILDSCHNITZER des 18. Jh., „Maria Immaculata“,
Holz, vollplastisch geschnitzte Figur der Maria auf von Engelsköpfen
umspielter Wolke stehend, farbig gefasst über Kreidegrundierung
und tlw. über Leinen, im Gürtelbereich eingesetzte Glaslinse wohl für
Reliquie, HxBxT: ca. 67x33x25 cm. Alters- und Trocknungsspuren,
Wurmfraß, kleinere Beschädigungen und Fehlstellen, Fassung
beschädigt.

| BAROQUE PICTURE CARVER from the 18th century, "Maria
Immaculata", wood, fully carved figure of Mary standing on a cloud
surrounded by angels' heads, colored with chalk primer and partly
with linen, glass lens used in the belt area probably for a relic,
HxWxD: approx. 67x33x25 cm . Signs of age and drying, worm
damage, smaller damages and missing parts, paintwork damaged.

700,00 €

840 1090037 SÜDDEUTSCHER BILDSCHNITZER 18./19. Jh., "Corpus Christi",
Lindenholz, farbig gefasst, vollplastische Figur des Gekreuzigten im
Dreinageltypus, HxBxT: ca. 70x56x12 cm. Fassung überarbeitet und
beschädigt, Nagel an den Füßen abgebrochen.

| SOUTH GERMAN CARVER 18./19. Century, "Corpus Christi",
linden wood, painted, fully plastic figure of the crucified in the
three-nail type, HxWxD: approx. 70x56x12 cm. Version revised and
damaged, nail broken off on the feet.

550,00 €

841 1090046 DIETZ, ECKHART (gb. 1933), "Stehender Mann",
Aluguss, dreiviertelplastisch, hohl gegeossen, HxBxT: ca. 72x30x17
cm. DAZU 2 Kataloge: Eckhart Dietz, Neue Arbeiten, 2001 und 2010.

| DIETZ, ECKHART (b. 1933), "Standing man", cast aluminium,
three-quarter plastic, hollow cast, HxWxD: approx. 72x30x17 cm.
PLUS 2 catalogues: Eckhart Dietz, New Works, 2001 and 2010.

650,00 €

842 1090053 SÜDDEUTSCHE/R KERAMIKKÜNSTLER/IN 20./21. Jh.,
"Blau-goldener Fisch",
Keramik, vollplastisch modelliert, in Blautönen glasiert und part.
vergoldet, mit Metallstange auf Plexiglassockel montiert, HxL: Fisch
ca. 15x30 cm, gesamt ca. 24x30 cm. Leichte Altersspuren.

| SOUTH GERMAN CERAMIC ARTIST 20./21. Century, "blue-golden
fish", ceramics, fully modeled, glazed in shades of blue and part.
gold-plated, mounted on a plexiglass base with a metal rod, HxL: fish
approx. 15x30 cm, total approx. 24x30 cm. Slight signs of age.

150,00 €

843 1090057 SINTENIS, Renée, ATTRIBUIERT/NACH (1888-1965), "Sich
kratzendes Fohlen",
Bronze, patiniert, vollplastische Tierfigur, HxL: ca. 7x8 cm. Leichte
Altersspuren.

| SINTENIS, Renée, ATTRIBUTED/AFTER (1888-1965), "Foal
scratching itself", bronze, patinated, fully plastic animal figure, HxL:
approx. 7x8 cm. Sligtly sings of age.

700,00 €
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844 1090058 FISCHER, LOTHAR (1933-2004), "Frau mit erhobenen Armen",
1985,
Bronze, patiniert, hohl gegossene, stilisierte Frauenfigur, auf der
Rückseite im Guss datiert 1985 und signiert, am Rocksaum num.
9/XV, H: ca. 20 cm.

| FISCHER, LOTHAR (1933-2004), "Woman with arms raised", 1985,
bronze, patinated, hollow cast, stylized female figure, dated 1985 and
signed on the back in the cast, on the skirt hem num. 9/XV, H:
approx. 20 cm.

800,00 €

845 1090137 BECK, GERLINDE (1930-2006), 'T- Herme',
abstrakte Skulptur in Eisen auf Holzsockel, HxB: gesamt ca. 88x35
cm. Alters- und Beriebspuren.

| BECK, GERLINDE (1930-2006), T- Herme, abstract sculpture iron
on a base of wood, hxw: total approx. 88x35 cm. Signs of age and
rubbing.

700,00 €

846 1090139 BECK, GERLINDE (1930-2006), abstrake Skulptur,
Eisen auf schwarzem Holzsockel, HxB: gesamt ca.79x15 cm. Alters-
und Beriebspuren.

| BECK, GERLINDE (1930-2006), abstract sculptur, iron on a black
wooden base, hxw: total approx. 79x15 cm. Signs of age and use.

700,00 €

847 1090182 WUNDERLICH, PAUL (1927-2010), Schachspiel mit Brett und
Schatulle,
die 32 Schachfiguren: Bronze, brüniert und schwarz patiniert, je am
Stand signiert und num. 451, H: ca. 8,5 bis 23,5cm; das Brett: Holz
intarsiert, BxT: ca. 53x53 cm; die Schatulle: Holz mit Schiebedeckel,
monogrammiert P. W., HxLxT: ca. 9x50x17 cm. Part. leichte
Altersspuren.

| WUNDERLICH, PAUL (1927-2010), chess game with board and
casket, the 32 chess pieces: bronze, brown and black patina, each
signed and numbered on the stand. 451, H: approx. 8.5 to 23.5cm;
the board: inlaid wood, WxD: approx. 53x53 cm; the casket: wood
with sliding lid, monogrammed P. W., HxLxD: approx. 9x50x17 cm.
Part. slight signs of age.

2.000,00 €

1145 1074335 2 feine Bronzen: Orientale und Kamel:
1.) Bronze eines Orientalen, der in andächtiger Haltung auf einem
Gebetsteppich steht, H: 32,5 cm (Gebetsteppich und Figur sind mit
einer 1,5 cm dicken Holzplinthe verschraubt). 2.) Bronze eines
Kamels, H: 24 cm, auf mitgegossener, rechteckiger Plinthe (dort
bezeichnet "S FERSSOW").

| 2 fine bronzes: Oriental and camel: 1st) Bronze of an Oriental
standing in devotional posture on a prayer rug, H: 32,5 cm (prayer
rug and figure are screwed to a 1,5 cm thick wooden plinth). 2nd)
Bronze of a camel, H: 24 cm, on rectangular plinth (there marked "S
FERSSOW").

1.000,00 €
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1146 1089335 PERSIEN umfangreiches 31-tlg. Silberservice, 1. Hälfte 20. Jh.
1 rundes Tablett, 6 Teetassenhalter mit Glaseinsätzen (sowie 5
Ersatzgläsern), 6 Untertassen, 6 Löffel, 1 Zuckerdose, 1 Samowar
mit Kännchen (am Griff des Kännchens fehlt die Isolation), dazu 1
Tablett, 6 Stamperl, dazu 1 Tablett, 1 Kohlendose und 1
Cocktailshaker, punziert '84' und weitere Marken, Gewicht ca. 4558
g, anbei 2 versilberte Likörkelche (gedellt und etwas verbogen).
Alters- und Gebrauchsspuren.

| PERSIA extensive 33-piece silver service, 1st half 20th c. 1 round
tray, 6 tea cup holders with glass inserts (as well as 5 spare glasses),
6 saucers, 6 spoons, 1 sugar bowl, 1 samovar with small pot (the
insulation on the handle of the pot is missing), plus 1 tray, 6 small
cups, plus 1 tray, 1 charcoal can and 1 cocktail shaker, hallmarked
'84' and other marks, weight approx. 4558 g, enclosed 2 silver-plated
liqueur goblets (dented and somewhat bent). Signs of age and use.
4558,00g,

4.000,00 €

1150 1085674 Paar seltene Spazierstöcke. CHINA, um 1900,
jeweils umfuktionierbar als Angelrute. Aus Bambus mit rundem
Knauf, im Relief beschnitzt mit verschiedenen Tieren und einem
Angler, an den Enden jeweils mit flachem Metallverschluß L: 90 cm.
Mit den originalen Schutzhüllen aus Sackleinen. Alters- und
Gebrauchsschäden.

| Pair of rare walking sticks. CHINA, around 1900, each can be used
as a fishing rod. Made of bamboo with round knob, carved in relief
with various animals and an angler, each with flat metal closure at
the ends L: 90 cm. With the original protective covers made of
burlap. Traces due to age and use.

300,00 €

1151 1086289 Paar beeindruckende Karpfen aus Rosenquarz. CHINA,
Republik-Zeit.
Darstellung von zwei senkrecht aus dem Waser springenden
Karpfen, jeweils aus einem Block Rosenquarz im Rohformat
geschnitzt, mit zahlreichen teils rissigen Wachstumslinien, H: 49 cm.
Wir bitten um Beachtung, daß das Gewicht der Exponate 29 kg
beträgt.

| Pair of impressive carp made of rose quartz. CHINA, Republic
period. Depiction of two carps jumping vertically out of the water,
each carved from a block of rose quartz in rough format, with
numerous growth lines, some cracked, H: 49 cm. Please note that
the weight of the exhibits is 29 kg.
29000,00g,

600,00 €

1152 1086301 Figur eines Fischers aus Lapislazuli. CHINA, Republik-Zeit.
Stehende Darstellung mit sechs großen Karpfen, H: ca 16 cm (mit
Holzstand, H: 19 cm).

| Figure of a fisherman made of lapis lazuli. CHINA, Republic period.
Standing figure with six big carps, h: ca 16 cm (with wooden stand, h:
19 cm).

260,00 €
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1153 1086334 Schnitzerei aus Jadeit. CHINA, Republik-Zeit.
Ein Hirsch und verschiedene Vögel gruppieren sich zwischen den
Ästen eines blühenden Kirschbaums und einer Kiefer. Aus einem
Stück vollplastisch geschnitzt aus farblich von hellem Grün bis zu
dunklem Flaschengrün changierendem Jadeit, HxBxT: 21x26x10 cm
(mit Holzsockel 26x26x12 cm).

| Carving from jadeite. CHINA, Republic period. A deer and various
birds grouped between the branches of a flowering cherry tree and a
pine tree. Carved in one piece from jadeite changing color from light
green to dark green, HxWxD: 21x26x10 cm (with wooden base
26x26x12 cm).

460,00 €

1154 1086460 Figurengruppe mit blühendem Baum und Paradiesvögeln. CHINA,
um 1930.
Feine Schnitzerei aus einem großen Ast lachsfarbener Koralle mit
weissen Einschlüssen. Darstellung von zwei Damen an einem Baum,
auf dessen mit Blüten bedeckten Ästen Vögel sitzen, H: 20 cm (24
cm mit Holzstand). besch.

| Group of figures with flowering tree and birds of paradise. CHINA,
around 1930. Fine carving from a large branch of salmon coral with
white inclusions. Depicting two ladies at a tree with birds sitting on its
branches covered with blossoms, h: 20 cm (24 cm with wooden
stand). dam.

1.000,00 €

1155 1086469 Famille rose-Vase. CHINA, 19. Jh.
Die Wandung wird von einem Lotos-Rankendekor überzogen. Auf der
Schulter befinden sich zwei kleine Elefantenkopfhandhaben.
Unterglasurblaue Sechszeichenmarke am Boden, H: 28,5 cm. Alters-
und Gebrauchsspuren, am Standring besch., insgesamt berieben.

| Famille rose vase. CHINA, 19th c., covered by a lotus vine decor.
On the shoulder there are two small elephant head handles.
Underglazed blue six-character mark on the bottom, h: 28,5 cm.
Signs of age and use, damaged on the stand ring, worn.

300,00 €
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1158 1088743 Schale. CHINA, gemarkt Jiaqing-Dynastie (1796-1820)
Bemalt mit einer figürlichen Szene in den Farben der Famille rose auf
türkisfarbenem Grund. Dargestellt sind vornehme Damen und Kinder
auf einer Gartenterrasse. Außerdem in die Szenerie eingebunden
sind chinesische Embleme und Glückssymbole, wie Fledermäuse
und Wunschzepter sowie Bambus und Felsen für langes Leben. Auf
der ebenfalls türkisgrün glasierten Aussenwandung sind spielende
Kinder dargestellt. Die angenommene Datierung stützt sich auf die
unterseitige, eisenrote Sechs-Charakter-Bodenmarke, D: 33 cm.
Mehrere winzige Beschädigungen am Rand.

| Bowl. CHINA, marked Jiaqing Dynasty (1796-1820). Painted with a
figural scene in the colors of the Famille rose on a turquoise glazed
ground. Depicted are distinguished ladies and children on a garden
terrace. Also incorporated into the scene are Chinese emblems and
symbols of good luck, such as bats and wishing scepters, as well as
bamboo and rocks for long life. The outer wall, also glazed turquoise
green, depicts children playing. The assumed dating is based on the
iron-red six-character bottom mark on the underside, d: 33 cm.
Several tiny damages on the rim.

200,00 €

1159 1088744 2 Rollbilder. CHINA, 20. Jh.:
1.) Felsenlandschaft mit kleiner Siedlung, 200x54 cm. 2.) Imposante
Felsenlandschaft mit drei Figuren, die vor einer steilen Felsentreppe
rasten, 180x56 cm (mit dazugehörendem Kasten). Jeweils Tusche
und leichte Farben auf Papier und mit Aufschrift in feiner Regelschrift
und zwei Siegeln.

| 2 scrolls. CHINA. 20th c.: 1st) Rock landscape with small
settlement, 200x54 cm. 2nd) Imposing rocky landscape with three
figures resting in front of a steep rocky staircase, 180x56 cm (with
accompanying box). Each ink and light colors on paper and inscribed
in fine rule script and two seals.

300,00 €

1160 1088857 Helm aus Eisen in der Art eines 'Kabuto'-Samurai-Helmes. JAPAN,
Meiji-Periode (1868-1912).
Mit Seitenschutz, Helmzier (Schrauben nicht original) und
Befestigungsband, um den Helm am Kopf zu fixieren. Gewicht: 2180
g.

| Iron helmet in the style of a 'Kabuto' samurai helmet. JAPAN, Meiji
period (1868-1912). With side guards, helmet decoration (screws not
original) and fastening strap to fix the helmet to the head. Weight:
2180 g.
2180,00g,

600,00 €

1161 1088879 3 Schnitzerei-Paneele. CHINA, 20. Jh.,
mit figürlichen Szenen durchbrochen beschnitzt und mit Goldlack
verziert, L: 20 cm/52 cm/64 cm. Altersspuren tlw. besch.

| 3 carving panels. CHINA, 20th c., openwork carved with figural
scenes and decorated with gold lacquer, l: 20 cm/52 cm/64 cm.
Traces of age partly damaged.

150,00 €
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1162 1088893 Blau-weisses Kaffeeservice für 6 Personen, SÜDOSTASIEN.
Teils mit durchbrochen gearbeitetem Rand. Bestehend aus: 6
Tassen, 6 ovalen Untertassen, 1 Kaffekanne, 1 Zuckerdose, 1
Milchkännchen. Mit dazugehörendem Aufbewahrungskoffer.
Erworben in SINGAPUR in den 1980er Jahren.

| Blue and white coffee service for 6 persons, SOUTH EAST ASIA.
Partly with openwork rim. Consisting of: 6 cups, 6 oval saucers, 1
coffee pot, 1 sugar bowl, 1 milk jug. With matching storage case.
Purchased in SINGAPORE in the 1980s.

100,00 €

1163 1089013 Rote Schnitzlackvase. CHINA, 20. Jh.
H: 38,5 cm ( 43 cm mit durchbrochen beschnitztem Sockel) Normale
Gebrauchsspuren.

| Red carved lacquer vase. CHINA, 20th c., H: 38,5 cm ( 43 cm with
openwork carved base) Normal signs of use.

100,00 €

1164 1089084 Famille-Rose-Konvolut, CHINA, 4-tlg.:
1.) 2 Vasen mit figürlicher Malerei, H: 25,5 cm und 31,5 cm. 2.) Paar
Opiumkissen aus Porzellan in Form von liegenden Kindern
(Gegenstücke: Mädchen und Junge), L: ca. 30 cm.

| Famille rose lot, CHINA, 4 pcs: 1st) 2 vases with figural painting, h:
25,5 cm and 31,5 cm. 2nd) Pair of porcelain opium cushions in the
shape of reclining children (counterparts: girl and boy), L: ca. 30 cm.

150,00 €

1165 1089124 2 Vasen. CHINA:
1st) Vase mit blau-weisser Figurenmalerei, H: 45,5 cm (50 cm mit
durchbrochen beschnitztem Holzpodest) 2nd) Gebauchte Vase mit
Paar seitlichen Handhaben in Drachenform, unterglasur bemalt mit
Drachen in Rosé und Grün, H: 35,5 cm (47 cm mit dazugehörendem
Porzellanpodest). Normale Gebrauchsspuren.

| 2 vases. CHINA: 1.) Vase with blue and white figural painting, H:
45,5 cm (50 cm with openwork carved wooden pedestal) 2.)
Dish-shaped vase with pair of side handles in dragon shape,
underglaze painted with dragons in rose and green, H: 35,5 cm (47
cm with matching porcelain pedestal). Normal signs of use.

150,00 €

1166 1089144 Konvolut Porzellan 8-tlg. CHINA:
davon 7 Teile mit unterglasurblauer Malerei: 2 Opium-Nackenkissen
(L: 21 und 31 cm), 3 Kannen (H: 14, 15,22 cm) Paar Tassen (H: 8
cm) sowie ein Pinselbecher mit eisenroter Malerei, H: 13,5 cm. Tlw.
Alters- und Gebrauchsspuren.

| Set of porcelain 8-pcs CHINA: of which 7 pieces with underglaze
blue painting: 2 opium neck cushions (l: 21 and 31 cm), 3 jugs (h: 14,
15,22 cm) pair of cups (h: 8 cm) and a brush cup with iron red
painting, h: 13,5 cm. Partly signs of age and use.

200,00 €

1167 1089156 Paar Metallkannen. CHINA,
H: 30,5 cm, besch.

| Pair of metal jugs. CHINA, height: 30,5 cm, dam.

100,00 €
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1168 1089353 JAPAN Modellpuppe einer Geisha mit einer Langhalslaute, 20. Jh.
Die Puppe trägt einen Kimono, in der linken Hand hat sie eine
Langhalslaute, sie steht in einer dreiseitig verglasten Vitrine, Puppe
H. ca. 38,5 cm, Vitrine ca. 55x33x28. Stockfleckig, partiell
verunreinigt, starke Altersspuren.

| JAPAN Model doll of a geisha with a long-necked lute, 20th c. The
doll wears a kimono, in her left hand she has a long-necked lute, she
stands in a showcase glazed on three sides, doll H. ca. 38.5 cm,
showcase ca. 55x33x28. Foxing, partially soiled, strong signs of age.

100,00 €

1169 1089363 4 dekorative Kunstdrucke nach japanischen Vorbildern, 20. Jh.
Die Drucke zeigen Seidenmalereien nach Imamura, Shimomaura,
Yokoyama und Tsuchida, hinter Glas gerahmt (Rahmengröße ca.
60x63,5 cm) Altersspuren.

| 4 decorative art prints after Japanese models, 20th c. The prints
show silk paintings after Imamura, Shimomaura, Yokoyama and
Tsuchida, framed behind glass (frame size ca. 60x63.5 cm). Signs of
age.

270,00 €

1170 1089364 Malerei des Avalokiteshvara, NEPAL, 1990er Jahre.
Newari-Arbeit im tibetischen Stil, Mineralfarben, Gold- und
Silberfarben auf Papier, 147x99 cm (160x112,5 cm mit Rahmen).
Erworben in Kathmandu, 1990er Jahre.

| Painting of the Avalokiteshvara, NEPAL, 1990s. Newari work in
Tibetan style, mineral colors, gold and silver paints on paper, 147x99
cm (160x112,5 cm with frame). Acquired in Kathmandu, 1990s,

650,00 €

1171 1089369 Malerei des vierarmiger Mahakala, NEPAL, 1990er Jahre,
im tibetischen Stil, in einer Flammenaureole steht die zornvolle
Erscheinungsform Shivas auf einem Lotusthrohn. In seinen vier
Händen hält er Schwert, Kartika, Kapala und Trishul, Mineralfarben
auf Papier, 78,5x56 cm (85x62,5 cm mit Rahmen). Erworben in
Kathmandu in den 1990er Jahren.

| Painting of the four-armed Mahakala, NEPAL, 1990s, in Tibetan
style, in a flame aureole the wrathful manifestation of Shiva stands on
a lotusthrohn. In his four hands he holds sword, kartika, kapala and
trishul, mineral colors on paper, 78,5x56 cm (85x62,5 cm with frame).
Acquired in Kathmandu in the 1990s.

200,00 €

1172 1089367 JAPAN Bildnis einer jungen Frau, 20. Jh.
Farbholzschnitt nach dem Kunstwerk 'Junge Frau mit Glaspfeife' aus
der Serie 'Ten Types' des Künstlers Kitagawa Utamaro, 37,5x25 cm,
hinter Glas gerahmt. Altersspuren.

| JAPAN Portrait of a young woman, 20th c. Colour woodcut after the
artwork 'Young woman with glass pipe' from the series 'Ten Types' by
the artist Kitagawa Utamaro, 37.5x25 cm, framed behind glass. Signs
of age.

150,00 €
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1173 1089370 SAITO, KYOSHI (1907-1997) 2 Holzschnitte 'Kyoto', 1965/66.
'House in Kyoto' (B), in der Platte signiert, limitierte Auflage 76/100,
1965, ca. 38x52,5 cm, 'Kyoto' (B), in der Platte sign., 41/100, 1966,
ca. 37,5x52,5, hinter Glas. Altersspuren.

| SAITO, KYOSHI (1907-1997) 2 woodblock prints 'Kyoto', 1965/66.
'House in Kyoto' (B), signed in the plate, limited edition 76/100, 1965,
approx. 38x52.5 cm, 'Kyoto' (B), signed in the plate, 41/100, 1966,
approx. 37.5x52.5, behind glass. Signs of age.

150,00 €

1174 1089372 JAPAN 3 Farbholzschnitte, 20. Jh.
Verschiedene Darstellungen von japanischen Frauen mit Gebäuden
oder Landschaft, in der Platte bezeichnet, ca. 35,5x25 cm, hinter
Glas zusammen in einem Rahmen. Starke Altersspuren.

| JAPAN 3 woodblock prints, 20th c. Various depictions of Japanese
women with buildings or landscape, inscribed in the plate, each c.
35.5x25 cm, behind glass together in a frame. Strong signs of age.

200,00 €

1175 1089374 Malerei des Yamantaka. NEPAL, 1990er Jahre.
Der blaue Todesgott hat neun Köpfe, der oberste Kopf ist Manjushri.
In seinen 34 Armen hält er schamanische Ritualgeräte. In den beiden
zentralen Händen zerstückelt er in einer Schädelschale Dämonen,
während er mit seinen vielzähligen Füßen auf Göttern, Dämonen und
Tieren steht, Mineralfarben, Gold- und Silberfarben auf Papier,
107,5x79,5 cm (114x86,5 cm mit Rahmen). Erworben in Kathmandu
in den 1990er Jahren.

| Painting of the Yamantaka. NEPAL, 1990s. The blue god of death
has nine heads, the top head is Manjushri. In his 34 arms he holds
shamanic ritual implements. In the two central hands he dismembers
demons in a skull bowl, while he stands with his many feet on gods,
demons and animals, mineral colors, gold and silver colors on paper,
107,5x79,5 cm (114x86,5 cm with frame). Acquired in Kathmandu in
the 1990s.

200,00 €

1176 1089375 JAPAN 2 figürliche Szenen, 20. Jh.
Tusche und Farben auf Papier, figürliche Szenen und Landschaft, ca.
42,5x32 cm und ca. 41x29,5, in Wechselrahmen. Mit
Beschädigungen, starke Altersspuren.

| JAPAN 2 figural scenes, 20th c. Ink and colours on paper, figurative
scenes and landscape, c. 42.5x32 cm and c. 41x29.5, in
exchangeable frames. With damages, strong signs of age.

270,00 €

1177 1089376 JAPAN 3 Farbholzschnitte, 20. Jh.
Verschiedene figürliche Darstellungen, in der Platte bezeichnet, ca.
18x24 cm, jeweils hinter Glas gerahmt (beschädigt). Altersspuren.

| JAPAN 3 woodblock prints, 20th c. Various figural depictions,
inscribed on the plate, approx. 18x24 cm, each framed behind glass
(damaged). Signs of age.

200,00 €
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1178 1089378 Malerei des Medizinbuddha, NEPAL, 1990er Jahre.
Mit seiner leuchtenden, Lapislazuli blauen Körperfarbe symbolisiert
Buddha seine Fähigkeit alle Leiden und Krankheiten der lebenden
Wesen auf sich zu nehmen. Daher wird er auch als Heil- oder
Medizinbuddha bezeichnet, Mineralfarben auf Papier. Erworben in
den 1990er Jahren in Kathmandu.

| Painting of the Medicine Buddha, NEPAL, 1990s. With his
luminous, lapis lazuli blue body color, Buddha symbolizes his ability
to take upon himself all the sufferings and diseases of living beings.
Therefore, he is also called healing or medicine Buddha, mineral
paints on paper. Acquired in the 1990s in Kathmandu.

200,00 €

1179 1089382 JAPAN 2 Farbholzschnitte, 18./19. Jh.
ISODA KORYUSAI (1735-1790) '2 Kurtisanen', ca. 36,5x23,5 cm und
ein weiterer Farbholzschnitt aus dem 19. Jh. mit einem Knaben, der
sich in einem Spiegel betrachtet, daneben eine Frau im Kimono, ca.
36x23,5. Starke Altersspuren, beschädigt, beide Holzschnitte sind
hinter Glas gerahmt.

| JAPAN 2 woodblock prints, 18th/19th c. ISODA KORYUSAI
(1735-1790) '2 courtesans', ca. 36.5x23.5 cm and another 19th
century woodblock print with a boy looking at himself in a mirror,
beside a woman in a kimono, ca. 36x23.5. Strong signs of age,
damaged, both woodblock prints are framed behind glass.

100,00 €

1180 1089384 Bildschnitzerei-Paneel. INDONESIEN, 1980/90.
Reliefschnitzerei aus Holz mit einer figürlichen Szene aus der
indonesischen Mythologie, die die Schlacht von Bharatayuddha
darstellt, 50x69 cm.

| Picture carving panel. INDONESIA, 1980/90. Wooden relief carving
with a figural scene from Indonesian mythology depicting the Battle of
Bharatayuddha, 50x69 cm.

130,00 €

1181 1081635 Großer, repräsentativer Ziersäbel. CHINA, 20. Jh.,
Metall, verziert mit farbigen Glassteinen und
Steinschnitzerei-Plaketten, L: gesamt 110 cm. Aufsteller aus Holz
anbei. KEIN VERSAND-NUR SELBSTABHOLUNG

| Large representative ornamental saber. CHINA, 20th c., metal,
decorated with colored glass stones and stone carving plaques, l:
total 110 cm. Wooden stand attached. NO SHIPPING - PICK UP
ONLY

550,00 €
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Auktion möglich ist. Die versteigerten Gegenstände  
stammen aus zweiter Hand und können mehr oder we- 
niger starke Alters- und Gebrauchsspuren aufweisen.

Freiverkauf
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachverkauf, 
der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt und  
acht Wochen dauert.

Eppli Auktionshaus
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

Eppli im Königsbau
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

Eppli Auktionshalle
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str.aße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 10 Uhr

Eppli Münzauktionen
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 15 Uhr



1.279 
bankenunabhängige Schließfächer

7
verschiedene Größen 

24h
Überwachung

VdS & 
Euronorm 

Zertifizierung 

WWW.SAFELOUNGE.DE

Direkt am StuttgarterMarktplatz


	22.04_LE_Best-Of-Auktion_Deckblatt_T1
	22.04_LE_Best-Of_Warenliste_T1
	KUNST_Inhaltsverzeichnis
	Sammelmappe1.pdf
	Warenliste_LE_Auktion_T1.pdf
	Warenliste_Auktion_22.10-TEIL-1.pdf
	Kunstkatalog-24.09-Bestof-Teil1_IN.pdf
	LE_Inhaltsverzeichnis-TEIL-1
	LE_Inhaltsverzeichnis





	alle_Notizen_grau_NEU

	22.04_LE-Bes-Of_Warenliste_T1




